SUPPORTING DOCUMENT FOR QUANTITATIVE
METRIC14.1

1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the
institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni
etc. and action taken report on the feedback is made available on institutional website

All the supporting documents are available on the college website under the given URL link

https://www.coeb.ac.in/naac/ssr/criterial.4.1.pdf
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Ref No. Date:

RESPONSE

1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the
institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni
etc. and action taken report on the feedback is made available on institutional website

A. Feedback collected, analysed, action taken& communicated to the relevant bodies
and feedback hosted on the institutional website

B. Feedback collected, analysed and action has been taken and communicated to the
relevant bodies

C. Feedback collected and analysed
D. Feedback collected
E. Feedback not collected

HE| RESPONSE:

A. Feedback collected, analysed, action taken& communicated to the relevant
bodies and feedback hosted on the institutional website
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Feedback Process Of College Of Engineering Bhubaneswar
At COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR, we prioritize continuous improvement in both

academic and administrative areas by gathering valuable feedback from a diverse group including students,

faculty, alumni, and employees. This systematic collection of insights contributes significantly to creating an

enriching learning environment on campus.

Feedback is actively sought from various groups - students, faculty, employers, alumni, and industry experts
- to gauge the academic performance and overall ambiance of the institute. This diverse input helps in

enhancing various aspects of our educational offerings.

Midway through each semester, we conduct a structured feedback process with our students to identify their
strengths and weaknesses. The Department Head compiles this feedback and shares it with the concerned

faculty for any necessary improvements.

preparation, lecture quality, attendance, assessments, and the overall institute ambiance. This feedback is

analyzed thoroughly to refine our teaching methodologies.

transparency and accountability.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM L k|

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student:

R Sem

1. “How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

Excellent[] Good i1 Average[] . Fair[]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good " Average[] Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts te provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good[] Average{{ Fair[]

4. How would you rate about the fairness and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? :

Excellent [] Good[] Average[] Fair[]

5. How safisfied are you with the syllabi and curricelum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good{f Average[] Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, semimars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?

Excellent[] Good {1 Average[] Fair]]

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good[] Average}pi Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good bt~ Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent {}* Good[] Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Averagept Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average|[] Fairpf |

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent[] Good 1 Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent{] Good [}y Average|[] Fair [ 1

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

Hoskel. needs  Profer. hygenie. ano) cdean [Beesin Hood

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM Mean- 2013

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: '-31 ﬂg g@ m

1. ‘How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humaritariar values?

Excellent[] Good {¥” Average[] Fair[]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good{}  Average[] Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[ ] Good[] Average H/}’?air [

4. How would you rate about the fairmess and tlmely assessment processes (Intermal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellentf1” Good[] Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the sy]labl and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent £1 Good [1 Average[] Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, worksh()p, valee added programmes, conferences,

competitions efc.)?
Excellent | ] .Goodﬂﬂ Average [1 Fair[]

7. 1sthere encugh velume of books and periodicals in the library?

Excellent [ ] GoodLY” Average[] Fair[]
8. How weould you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good H/ Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent['] Good[] Average{} Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Faig[4™
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11. How would vou rank the hostel's amenities?

Excellent[ ] Good [}~ Average[] Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent [ ] Good{1}— Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent{] Good E}—"Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure. ,

UPdade ¢lageroom Aegﬁm
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15. Share your theughts on intreducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM Yean- 20181

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: l \m&}'ﬁu

1. How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitariar values?

Excellent| ] Goodpf Average[] Fair[]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
yeur cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Averageft} Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts to provide stuadents with field trips, mternslups, and
student exchanges programme? L

Excellent[] Good|] Average[] Fair{]

4. How wounld you rate about the fairness and tlmely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellentet Good[] Average[] Fair[]

5. How satisfied are yeu with the s'yllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good[] Average{d Fair[]

6. How would you rate the opportunities previded by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, semimars, workshop, valuwe added programmes, comferences,

competitions etc.)?
Excellent[] Good{4 Average]] Falr { ]

7. 1Isthere enotgh velume of books and periodicals in the library?

Excellent [4° Good[] Average[] Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Goodfd Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent {4 Good[] Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good¥] Average[] Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average{v} Fair [ ]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent[] Good {4 Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good {4t Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastrocture.
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15. Share your theughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: S5 H\DQ‘ So mesbok

1. How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?
Excellent{] Good[] Average H/ Fair[ ]
2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution te help you to progress in
your cegnitive, social, and emotional development.
Excellent[] Good[] Average E,,}/ Fair [ ]

How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

L

Excellent[] Good[] Average [u}/ Fair[ ]

4. How weuld you rate about the fairness and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? ;

\

Excellent[] Good M/ Average [] Fair[ ]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good[] Average[] Fairf]l~”

6. Hew would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learping (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?

Excellent[] Good[] Average [\,}/ Fair [ ]

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[ ] Good [v]/ Average[] Fair[] '
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good [/ Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average[] Fair [ﬂ/

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average H/F air [ ]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[ ] Good[] Average H/ Fair[ ]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent{ ] Good [1 Average[] Fair L}/

13. What well does the institute €ncourages students for the green environment imitiatives?

Excellent[ ] Good [v]/ Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure. ‘
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15. Share your thoughts on introducing additional tourses, programs, or topics to the curriculum.,
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

gm\d\ Comas ler
Name/Regd. No./Semester of the student: : 3 23

1. How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humagitarian values?

Excellent[] Good[] Average [} Fair[ ]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average H/Fair []

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent [ ] Good [} Average[] Fair[]

4. How would you rate about the fairness and timely assessment processes {Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellent H/Good [1 Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the imstitute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good[] Average [} Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the imstitute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[] Good H/ Average[] Fair]]

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good H/Average {] Fair[]-
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[ ] Good [J-"Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average M/Fair i

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good [J}~"Average[] Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average [}~ Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent[] Good[] Average[] Fair [

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good H/Average [] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

‘rﬂwm (g\{nou)\w\ Lo a-rv,,_y«) TH 6%y Qmpmﬁ\«mmr’;—e thTu‘\L
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15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. Neo./Semester of the student: S 8@? 'pqﬂ,hga{) Ay :

6.

How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

Excellent [¢" Good [] Average[] Fair[]

Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good [~ Average[] Fair[]

How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent [J/Good [1 Average[] Fair[]

How would you rate about the fairmess and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? '

Excellent[] Good [} Average[] Fair[]

How satisfied are you with the syliabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent {1 Good Pg/ Average[] Fair[]

How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?

Excellent [}* Good[] Average[] Fair[]

Is there enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good ['ﬂ/ Average[] Fair[]
How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent [J/ Good[] Average[] Fair[]

Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[]/Good[] Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent [] Good [gfY) Average[] Fair N/
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent [ ] Good[f* Average[] Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent [ ] Good [} Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent [ ] Goodé]/ Average[] Fair[ ]

14. Provide your suggestions (if any) en any changes/modifications required for the current academic
programme and iofrastructure.

”rluzf 5&9%2& 416(‘«:"1“1_ E‘cw @en@

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM / AU -1

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: _,@Q/U}szi@ti M

1. How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

Excellent| ] Good [4/]/ Average[] . Fair[]

2. Evaluate the mentoring and instruction Processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good {\]/ Average[] Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good M/ Average[] Fair[]

4. How would you rate about the fairmess and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? :

Excellent[ ] Good M/ Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and carriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good [/~ Average[] Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?

Excellent [ ] Good [}~ Average[] Fair|]

7. 1Isthere enough velume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good[] Average M/ Fair[ ]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good M/ Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good [u]/ Average [ ] Fair[ ]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[f Fairl 1
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good{] Average[] Fair \}~

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent [ ] Good [\J/ Average[] Fair]]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good [ﬂa/ Average[] Fair[]

14, Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure. !

15. Share your thoughts on intreducing additional courses, programs, er topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: \?ﬂtc* Sm

1. How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
bumanitarian values?

Excellent[ ] Good {1 Average[] . Fair[]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emoticnal development.

Excellent[] Good{]  Average[] Fair[]

3. Heow would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good[] Averagey1 Fair[]

4. How would you rate about the fairness and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, eic.)?

Excellent{7 Good[] Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent{} Goodg¥ Average[] Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions efc.)?
Excellent[ ] Good\]" Average[] Fair[]

7. 1Is there enough volume of books and periodicals in the library?
Excellent[] Good{Y  Average[] Fair[]

8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good\]  Average[] Fair[]

9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average{f Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average{q Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent [ ] Good\}~ Average[] Fair[]

12. Hew would you rank the institute's transport services?

Excellent [ ] Good\yf~ Average[] Fair []

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

T N
Excellent[] Good{Y~ Average[] Fair [

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

Provide  infeTeNghipg .
'PR:OVEG{E g maordt cloge 00N S+

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.

ooty
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: 5@&@% Suman F?i S

1. ‘How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

Excellent[ ] Good[] Averagg[}Fair| ]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emeotional development.

Excellent[Y Good[] Average[] Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent{] Good{l~"Average[] Fair{]

4, How would you rate about the fairmess and timely assessment processes (Imternal
Exam./Quiz/Assignments, eic.)? )

Excellent [ ] Good [} Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllahi and curriculum offered by the institate in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent{ }-Good [] Average[] Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[] Good[] Averaga[l—Fair[]

7. Is there enough volume of books and periodicals in the library? -
Excellent{ ] Good[] Average[] Fair{]

8. Hew would you rank the institute's iaboratory facilities?
ExcellenN.}—Good [] Average[] Fair[]

9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good U/jAverage [1 Farr[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent [ ] Good{ 1~ Average[] Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average] ] Fair,.H/

12. How would you rank the institate's transport services?

Excellent [ ] Goody ] —~Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellen-t@/cm‘d/{] Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastrocture. :

be{feﬂm@n‘[ 0 Z GM?’&”] . - 5%‘/?5@

15. Share your thoughts on intrpduc_ing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
AMH U'r\ o 'Q O@&;‘WJS CJ"J M QU&V\*& P) g ‘Po mﬁ
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

~ AT~ -
chvry A Py A e Q‘ A / &) '20)

Name/Regd. No./Semester of the student:“ L L e “ A< el - = A

. How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

Excellent[] Good[] Average{] Fair[]
Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
_ your cognitive, social, and emotional development.

|

Excellent[] Good[] Average[] Fair[]
How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good[] Average[] Fair [ &
How would you rate about the fairness and tm]ely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellent [ ] Goo& [1 Average[] Fair[]
How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent [ ] Gooh,f] Average[] Fair| ]

How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions ete.)? : B
Excellent[] Good[] Average[] Fairf]

Is there enough volume of books and periodicals in the library?
Excellent[] Goed[] Average[] Fair[]

How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent [ ] Good[] Average[] Fair[]

Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average [} Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[]~ Average[] Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Averagef] Fair|[]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent[] Good[] Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[ ] Good[] Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure. )

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

A

Name/Regd. No./Semester of the student: D e bain A N A sl /

/.

1. ‘How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embedy universal
humanitarian values?

Excellent[] Good[] Averagej_ﬂ/?ﬁ

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emetional development.

Excellent[] Good {,;I/Average [] Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
stadent exchanges programme?

Excellent[] Good[] Average[] Fair{ L]/

4. How would you rate about the fairness and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? '

Excellent [ ] Good\ﬁ.]//g;zerage [1 Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good[] Average[] Fair{] —

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?

Excellent[] Good[] Average[] Fairf]—"

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent [ ] Good [}~ Average[] Fair[]
8. How woiuld you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good[] Average[] Fair [\]/
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average[]” F air [ ]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Fair{] —
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11. How would you rank the hostel's amenities?

e
Excellent [ ] Good'f] Average[] Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

" : //’
Excellent [ ] Good {1~ Average[] Fair|[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?
: ; g

o

Excellent[ ] Good [p]//fiverage [] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM ears 202021

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: Mohammad -jéf baaz_ffussaun Kbor

1. ‘How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?
Excellent{ ] Good Average [ ]  Fair[ ]
2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institation to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.
Excellent[] Good Average[] Fair[]
3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?
Excellent[] Good[] Average[] Fairu/
4. How would you rate about the fairmess and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?
Excellent [ ] Good'{/]/Average [1 Fair[]
5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?
Excellent [ ] Good\P]/ Average[] Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?

Excellent[] Good[] Average Fair[ ]

7. Is there enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent Good[] Average[] Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good[] Average H/ Fair [ ]

9. Could you please rate the internet 2nd Wi-Fi accessibility?

ExcellentY}-Good [] Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Fair"H/
/\f;ze A5 . fo be
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent [ ] Good[] Average Fair [ |

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent Good[] Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good Average [ ] Fair [

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure. :

= The hostel amerthies and ﬁyﬁfana .—musf Le a’»w/guvaq’.
o/?ﬂoazrzﬁnmz‘ s 5:/)::2450/ be bered/ w;%

l-—)'.CéaSS..‘es c/eA/UZ/
émdﬂ[- classes. € : o/ L Ab r,;)aczgrwtﬂ
— PL':'%?/%MG/ WLLC/S /U éi dm:fw@ o /

S/Jm'c L= ag 'Lq/'ome-r’l‘é g

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: Mevaligaq S b(tOut

1.  How effectively does the-existing curriculum equip students to compreéhend and embody universal
humanitarian values?
Excellent [ ] -Good R}~ Average[] Fair] ]
2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.
. Excellent[] Good{Y Average[] Fair[]
3. How would ydu rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme? '
Excellent[] Good[] Average[] Fair [}~
4. How would you rate about the fairness and timely assessment processes (Internal

Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellent £ Good [] Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllibi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

.‘ Excellent [,}/ Good[] Average[] Fair [ ]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[] Good H/Average [1 Farr[]

7. 1Is there enough volume of books and periodicals in the library?
Excellent[] Good 1~ Average[] Fair[]

8. How would you rank the institute's laboratory facilities?
Excellentﬂ/ Good[] Average[] Fair[]

9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent (3" Good §¥ Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Fairgd”™
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11. How would you rank the hostel's amenities?

3 Excellent[] Good[] Average|[] Fair H/

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent {4’/ Good[] Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good [}~ Average[] Fair[]

14, Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

9
1>

P The food and w‘jg-ighe Ccutwe e Shoylo !:...e -r'k.mprcoved‘

The rwom and bencher need fo  be  rauovakd and imprioved .

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.

Studags showdd be priovided wuth }'dd +ru,pg
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College of & Page-2/2



Y&A = oZDoz o - ;
STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

5 ey P : (&) C>
Name/Regd. No./Semester of the student: 5 O\!\?\W\y\ Yo \5%

1. ‘How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?
Excellent[ ] Good H/ Average [ ]  Fair[ ]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average [J—"Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good$¥™ Average[] Fair[¥~

4. How would youn rate about the fairness and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? :

Excellent {1 Good WAverage [1 Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
~relevance and practical applicability?

Excellent[ ] Good[J— Average[] Fair[]

6. How would you rate the epportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[] Good[] Average{} Fair[]

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[ ] Good fJ— Average[] Fair[]
8. How would you rank the institute's laberatory facilities?

Excellent[ ] Good[]~ Average[] Fair[]

9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent [1—Good [] Average ﬁ’pl*: air [ ]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Fair [+~
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average]] Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent [ ] Good [J~Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good[] Average[] Fairft

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

= AC Tined thet
e e S G B i

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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Y»&M & QD Q )~ ;2?
STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

ALESha Mohapadrca

Name/Regd. No./Semester of the student:

1. ‘How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

Excellent|{] Good[] Average[] Fair [\J/

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average[] Fairf}”

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good[] Average] ] Fairu/

4. How would you rate about the fairness and umely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellent[ ] Good[] Average[] Fair H/

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[ ] Good H/ Average[] Fairf ]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added pregrammes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[ ] Good[] Average H/Fair i

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good H/Average [1 Fair[]
8. How would you rank the institute’s laboratory facilities?

Excellent H/Good [1 Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average H/F air [ |

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average [ Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average H/F air [ ]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent H/Good [] Average{] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent{} Good[] Average[] Fair|]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/medifications required for the current academic
programme and infrastructure.

I ede rc Candee, |
:'p @’L‘thﬁ:d{\d QJQLQ/[\LH)

15. Share your thoughts on intreducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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\f.e:a/\r dod \~d L
STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the studen_tﬁ gMO”’\ Ct'?‘)_{:l ct&; : M WLO('YW&

1.  ‘How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?
Excellent{] Good[] Average[] Fair \}—

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average[] Fairf}

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[ ] Good M~ Average[] Fair[]

4. How would you rate about the fairness and tlme]y assessment processes (Intermal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellent M "Good[] Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability? :

Excellent[] GoodM Average[] Fair]]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?

Excellent[] Good[] Average[] Fair A}

7. 1Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excelleni [ ] Good M/Average [1 Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent NV Good[]  Average [] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average M/Fair []

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average [*]/i:air [1]

Page-1/2



11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average M/P‘air []

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent '&,]/Good [] Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent 3} " Good[] Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

LB-QH‘Q)( acun%'-e,m)

Bo Bl i 5 kg
L

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or tepics to the curriculum.




’Y ¢an - Jdod )~ -
STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student:

1. “How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?
Excellent{] Good[] Average_[w/f Fair [ ]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
Your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average[] Fair[JJ
3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?
Excellent[] Good [’]/ Average[] Fair[]
4. How would you rate about the fairness and timely assessment processes (Internal

Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellent |1 Good [1 Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good[] Average[f Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[] Good[] Average M/ Fair [ ]

7. 1Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent{/] Good[] Average[] Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good f/]/ Average [] Fair[ ]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average[] Fair M/

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[ ] Good[] Average {-/ Fair [ ]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average M/ Fair [ ]

12. How would you rank the institute's transport services?

Exccllent{{ Good[] Awverage[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent [] Good f4 Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

1 EL!’,C;P:I‘L;CA“J’&(” Lack up
Q* Rettese Ceamteen)

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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\(-&u\ﬂ Qo \ ~Rd
STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

: - @ . :
Name/Regd. No./Semester of the student: 7 SCO{M@R ]E) qu';fr

1. ‘How effectively does the existing curricalum equip students to comprehend and embedy universal
humanitarian values?

Excellent{ ] Good 1 Average[]  Fair[ ]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] —Average[] Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good[,].Average[] Fair[]

4. How would youn rate about the fairmess and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? :

Excellent[ ] Good [v]/ Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good u/Average [] Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, valuec added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent [ ] Good{/}/ Average[] Fair[]

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good [q/Average [] Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good [q/Avcrage [] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good [\J/ Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent [ ] Good'{_j/Average [] Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent [ ] Ciﬁyifj/ Average [] Fair[ ]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent[ ] Gopd Average [ ] Fair[ ]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good[] ~Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.

Anllage of Engineening !
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STUDENT’S FEEDBACK FORM A aanr oo

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

; ; 0 ,
Name/Regd. No./Semester of the student: J aL@JJ‘f 7 QIZ;GOL‘I _ A&L&'/ﬂ J(\;

1. ‘How effectively does the existing curriculum equip students to compréehend and embody universal
humanitarian values?
: Excellent{] Good _Average[] Fair[]
N
2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.
Excellent|] Good[] Average[] TFair[]
3. How would you rank the institate's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?
Excellent [ ] Gc{o}[/]/ Average[] Fair[]
4. How would yom rate about the fairmess and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? ' :
Excellent[] Good[] Average[] Fair[]
5. How satisfied are you with the syllabi and‘Curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?
Excellent[] Good Average[] Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?

Excellent [ ] Geyj/ﬁ Average[] Fair[]

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good Average[] Fair[]
8. How would you rank the institute’s laboratory facilities?

Excellent [ ] Go?]/( Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[ ] GoodT3~. Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] GoodfJ- Average[] Fair[]

Page-1/2



11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent [ ] GM | Average[] Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent [ ] Go@[/f " Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent [ ] GooMerage [1 Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure. ;

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.

Oemlane
'.-,,;f,ﬁh'u{-__z_'a
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Tenns o1~ "
STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

&

72%%1’0

1. How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

: &
Name/Regd. No./Semester of the student: _ Oj LA [ETVEINY

Excellent[ ] Good 4~ Average[] Fair[]
2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good [.,]/ Average[] Fair[]

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[ ] Good H/ Average[] Fair[]

4. How would you rate about the fairness and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? '

Excellent[] Good ¥~ Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good E/Average [1 Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, valne added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[ ] Good [4/ Average[] Fair[]

7. Is there enough velume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good [_]/Average [] Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[] Good [} Average[] Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[ ] Good f}* Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good H/ Average[] Fair[]
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent [ ] Good |f~ Average[] Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent [ ] Good }—Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good[d-~Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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\ Nen-2ps0-
STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: E d/ ear] - S @é&t

1. ‘How effectively dees the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian valuoes?
Excellent[] Good[] Average [~ Fair| ]
2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in

your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average [\ﬂ/ Fair[ ]
3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?
Excellent[] Good[] Average[] Fair f']/
4. How would you rate about the fairmess and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? : :

Excellent[] Good[] Average[] Fair [\]/

5. How satisfied are you with the syilabi and curriculum offered by the institute in terms of
- relevance and practical applicability?

Excellent[] Good[] Average[] Fairf}”

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[] Good[] Average Y Fair[']

7. Isthere enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[] Good[] Average[] Fairf}”

8. How would you rank the institute's laboratory facilities?
Excellent[] Good[] Average pMY Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[ ] Good[] Average[] Fair H/

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Fair M/
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average]] FairH/

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent[ ] Good L]/Average [1 Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good[] Average[] Fair M/

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

pod Feod

15. Share your theughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM Year- 2022-2

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

ABdody  Sabo

Name/Regd. No./Semester of the student:

1. ‘How effectively does the existing curriculum- equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

Excellent[] Good[] Average H/ Fair [ ]

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average[] Fair[1

3. How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[ ] Good L}~ Average[] Fair[]

4. How would you rate about the fairness and tlmely assessment proeesses (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellent[] Good[] Average L]/E air [ ]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent[] Good[] Average{} Fair[]

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent [} Good[] Average[] Fair[]

7. Is there enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[ ] Good L}~ Average[] Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[ ] Good [} Average[] Fair[]
9. Could yeu please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent Good[] Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Fair[}”
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average{} Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

'Excellent[] Good{ ¥~ Average[] Fair[]

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent\[/}/(}ood [1 Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

Bollorn Ty Miy :an@_‘i .

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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Mo~ 4022-43

STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: (éwﬂ?éj’/{{ h/dd- 7%/ él‘

. “‘How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

‘Excellent[] Good[] = Average[] Fair[}”

Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average[] Fair R}~
How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good [\]- Average[] Fair[]

How would you rate about the fairness and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assigcnments, efc.)? : '

Excellent[] Good[] Average[] Fair L]/
. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
. relevance and practical applicability?
Excellent[] Good j}~" Average[] Fair i

How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (c.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent[ ] Good H/Average [] Fair[]

Is there enough volume of boeks and periodicals in the library?

Excellent[] Good[] Average [\ Fair[]
How would you rank the institute's laboratory facilities?
Excellent [} Good [] Average[] Fair[]

Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent L}/ Good[] Average[] Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Fair\l”
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[ ] Good[] Average][] Fair'H/

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent[] Good[] Average[] FairN/

13. What well does the institute encourages students for the green environment initiatives?

Excellent[] Good[] Average[] FairH/

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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’\({M i 0’20 2 272_5
STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the i K QH{"}’)CU’,W’)CLQQL o herts

1. ‘How effectively does the existing curricalum equip stadents to comprehend and embedy universal
humanitarian values?

Excellent[] Good[] Average[]  Fair[\{

2. Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[] Good[] Average[] Fairpt

3. How would you rank the institute's efforts to provide stundents with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[ ] Good M/ Average [ | Fair[ ]

4. How would you rate about the fairmess and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)? : |

Excellent M/ Good[] Average[] Fair[]

5. How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
- relevance and practical applicability?

Excellent[] Good[] Average ﬁ/{Fair [1

6. How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,

competitions etc.)?
Excellent M{ Good[] Average[] Fair[]

7. Is there enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent E/{ Good[] Average[] Fair[]
8. How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent[ ] Good V( Average[]| Fair[]
9. Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[ ] Average‘{/ Fair [ ]

16. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average {/ Fair [ ]

Page-1/2



11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent [ | Good{/]/ Average [ ] Fair[]

12. How would you rank the institute's transport services?

Excellent [/]/ Good[] Average[] Fair[]

13. What we.ll does the institute encourages students for the green environmeit initiatives?

Excellent{/{ Good[] Average[] Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

:LE\,QQHU‘Q’\\W Rotsb ..
2 BeHory Syt of Soodl -

15. Share your thoughts on intreducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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STUDENT’S FEEDBACK FORM

[On Curriculum, Course, Teaching-Learning, Evaluation and Ambience]

Name/Regd. No./Semester of the student: 2) Z;O L Qx qu C‘O

@ 255

0D []1m

How effectively does the existing curriculum‘éq#ip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

Excellent[ ] Good [\}/ Average[] Fair[]

Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you te progress in
your cognitive, social, and emotional development.

Excellent[ ] Good [\]/ Average[] Fair[]

How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and
student exchanges programme?

Excellent[] Good[] Average ['il/FaiI []

How would yom rate about the fairness and timely assessment processes (Internal
Exam./Quiz/Assignments, etc.)?

Excellent[] Good [\}/ Average[] Fair[]

How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of
relevance and practical applicability?

Excellent M° Good[] Average[] Fair[]

How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room
learning (e.g. guest lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences,
competitions etc.)?
Excellent[] Good H/Averagc [] Fair[]

Is there enough volume of books and periodicals in the library?

Excellent[ ] Good [q/ Average[] Fair[]
How would you rank the institute's laboratory facilities?

Excellent [ ] Good [\Average [1 Fair[]

Could you please rate the internet and Wi-Fi accessibility?

Excellent[] Good[] Average [} Fair[]

10. Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Excellent[] Good[] Average[] Fair [ﬂ/
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11. How would you rank the hostel's amenities?

Excellent[] Good[] Average [~ Fair[]

12. How would you rank the institate's éransport services?

Excellent {] Good[Y Average[] Fair[]
13. What well does the institute encpurages students for the green environment initiatives?

Excellent[ ] Good [\]/Average [1 Fair[]

14. Provide your suggestions (if any) on any changes/modifications required for the current academic
programme and infrastructure.

15. Share your thoughts on introducing additional courses, programs, or topics to the curriculum.
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COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Date:

As per the collected feedback , the Analysis Report are as follows:

Following an extensive analysis of feedback gathered from various stakeholders, 2 comprehensive report has
been compiled, and corresponding actions have been implemented. The detailed summary of the report and
the actions taken are outlined below:

The thorough examination of feedback received for curriculum enhancement from diverse stakeholders is a
crucial measure for enhancing the quality of our institution. The institute has a well-defined, multi-
dimensional assessment process involving feedback from students, Faculties, employers, and alumni. This
process helps identify curricular gaps, and subsequent actions are taken to address these gaps, incorporating
measures such as add-on courses, guest lectures, workshops, seminars, and industrial visits. The overarching
objective is to ensure the holistic development of students.

Student Feedback Analysis Report

EXCELLENT

W EXCELLENT ™= GOOD AVERAGE FAIR

College of Engineering Bhubaneswar

@ Plot No. 1(A), CNI Complex, Patia, Bhubaneswar - 751024, Odisha, India
< info@coeb.ac.in/ principal@coeb.ac.in | % 0674-2740133/ 2740386 | &: 0674-2740828
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COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Student Feedback Analysis Report Date:

2019-20

1000
800
600
400
200 f ; : AVERAGE
i . A AP i i i G G S 5 & 4 QUESTIONS
1 2 3 4 5 8 7 8 9 10 11 12 13 14
= QUESTIONS ™ EXCELLENT GQOOD AVERAGE = FAIR
800
600
400
200 / AVERAGE
e A AP i W G B o 2 o 4 QUESTIONS
. 2 3 4 5 6 7 8 ] 0 1 32 43 a4
W QUESTIONS ™ EXCELLENT GOODD AVERAGE ™ FAIR
f {J S ‘ #
A S 5

College of Enginesring Bhub

@ Plot No. 1(A), CNI Complex, Patia, Bhubaneswar - 751024, Odisha, India
i< info@coeb.ac.in/ principal@coeb.ac.in | ¥ 0674-2740133/ 2740386 | & 0674-2740828




& www.coeb.ac.in

COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Student Feedback Analysis Report Date:
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Under the aegis of the Nai}adtgant Eciucat:onal Trust

Ref No. Date:

Action Taken

Out of 6750 feedbacks received, and 13 questions answered some of them received satisfactory responds but
there are some questions that carried out the action taken, like; Here are below:-

How effectively does the existing curriculum equip students to comprehend and embody universal
humanitarian values?

The institution is currently assessing its curriculum to ensure alignment with universal humanitarian values. It is
engaging stakeholders for diverse perspectives, integrating values across subjects, and providing ongoing professional
development for educators. Materials are being regularly reviewed and updated to foster cultural sensitivity and
inclusivity. Assessment methods focused on humanitarian values are being implemented, along with the introduction
of experiential learning opportunities and the establishment of community partnerships. The institution is continuously
monitoring and evaluating the curriculum to adapt and improve its effectiveness in instilling universal humanitarian
values in students.

Evaluate the mentoring and instruction processes at your institution to help you to progress in your cognitive ,
social , and emotional development.

The institution is currently assessing mentoring and instructional processes, implementing measures for cognitive
development with effective teaching methods. Social development is fostered through robust mentorship programs and
inclusive practices. Emotional well-being is prioritized through mentorship support. Feedback mechanisms for
improvement are being established, and ongoing professional development for mentors aims to elevate effectiveness in
facilitating students' progress in cognition, social skills, and emotional well-being.

How would you rank the institute's efforts to provide students with field trips, internships, and student
exchanges programme?

The institution is currently reassessing its efforts to provide students with field trips, internships, and student exchange
programs. Actions are being taken to enhance the variety and frequency of experiential learning opportunities.
Ongoing evaluations of the relevance and impact of these programs are in progress, ensuring students receive valuable
insights and practical experiences. The institution is actively seeking ways to improve and expand its offerings like
internships during summer and winter vacations, believing hands-on experience contribute to skill
development and enhance employability to provide a well-rounded and enriching educational experience for
students.

How satisfied are you with the syllabi and curriculum offered by the institute in terms of relevance and
practical applicability?

Students emphasize the importance of soft/communication skills (verbal communication, teamwork,
problem-solving, and leadership) for success in the job market. Actions taken include organizing workshops,
seminars, and industrial visits to enhance these skills.

@ Plot No. 1(A), CNI Complex, Patia, Bhubaneswar - 751024 Odisha, India
info@coeb.ac.in/ principal@coeb.ac.in | X 0674-2740133/ 2740386 | =: 0674-2740828
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COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Date:

How would you rate the opportunities provided by the institute for out of class room learning (e.g. guest
lectures, seminars, workshop, value added programmes, conferences, competitions etc.)?

Areas identified for improvement include personality development, writing skills, communication skills, and
staying updated with recent technological advancements. Workshops, seminars, and certified courses were
conducted to address these areas and keep students abreast of industry trends.

Is there enough volume of books and periodicals in the library?

The library's inventory of books and periodicals is currently undergoing assessment to determine sufficiency.
Actions are being taken to ensure an ample volume of resources to meet academic needs. Ongoing
evaluations are addressing the diversity and currency of materials. The institution is actively working to
enhance the library's collection by acquiring additional resources, both in print and digital formats, to
provide students with comprehensive and up-to-date academic materials.

Could you please rate the food and hygiene of canteen area?

Actions are being taken to address concerns and enhance overall quality. Continuous monitoring and
adjustments are in progress to meet higher hygiene standards and elevate the quality of food services. The
institution is actively working towards ensuring a healthier and more satisfactory dining experience for its
patrons by implementing improvements in food preparation and maintaining rigorous cleanliness standards.

How would you rank the hostel's amenities?

With ongoing efforts to enhance and refine the facilities, actions are being taken to address any identified
shortcomings and improve the overall living experience. The institution is actively seeking feedback and
implementing adjustments to ensure the provision of satisfactory amenities, creating a comfortable and
conducive environment for residents. Continuous assessments and upgrades are in progress to meet the
evolving needs and expectations of those residing in the hostel.

@ Plot No. 1(A), CNI Complex, Patia, Bhubaneswar - 751024, Odisha, India
< info@coeb.ac.in/ principal@coeb.ac.in | &) 0674-2740133/ 2740386 | =: 0674-2740828
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[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the Faculty: SPrA M4 LLICK
b) Department: cIVIL ENGUMEEI?ING?)
¢) Number of Years in the College: - .11 MONTHS

|
|
e ek © “FACULTY FEEDBACK

1. How would you rate the avaf]aiiili'fy and utilization of teaching aids in your
department? Cin :
Excellent () Very Good{( ) Good ()Average()

2. What is your assessment of the library and intermet facilities in terms of
accessibility and resources?
Excellent () Very Goodwé)od ( )Average( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities
for research and development?

‘ Excellent ( )Very Good (JGood ( )Average()
;
|

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good (\-)600(1 ( JAverage( )

5. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ery Good( )Good ( )Average ()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent@’v/ery Good( )Good ()Average()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.

Excellent géy Good( )Good ( )Average( )
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7. How convenient and reliable do you find the transpert and Canteen facility
provided by the institution? (o
Excellent ()Very GoodGood ()Average()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professional development and growth? -
“Excellent \(ﬁé‘; Good( )Good ()Average()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives
and the overall academic goals of the mstltute" i
Excellent ry Good( YGood ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:

' E“idw‘“"’l s shud ey @ gonie’ winor wedtficatdn

bl o gtk ety
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" “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the Faculty: ; ) Vi dl M Q Mﬁd: O 1\/\0\(\ an'l:(a
b) Department: 2 : CEV?L F ﬂa:?ﬂ&iﬂtn&,f

) Number of Years in the College: = -_ 4, Vit

1. How would you rate the avﬁﬂaﬁilify "'ﬁnd utilization of teﬁching aids in your
department? R '
Excellent () Very Good () Good. ( JAverage( )

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent () Very GoodMGood ( JAverage( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities
for research and development?
Excellent ( )Very Good ( )Good ©)Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and

industries in fostering practical knowledge and skills?
Excelient ( )Very Good( )Good (JAverage()

S. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emeluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good©Good ( )Average ()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent( )Very Good&)Good ( )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.

Excellent ( )Very Good( )Good (JAverage()

~ N
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility

provided by the institution?
Excellent ( )Very Good( )Good ( )Average ()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professional development and growth?
Excellent ( )Very Good()Good (JAverage()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives
and the overall academlc goals of the institute?
Excellent ()Very Good( )Good (JAverage()

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:

. The \naltbution/ DaPa,rdcmuf\: Bhould’ —Focus J00

(Stugen
INORL ST - i Comqufeﬂr"r@m Lgktll

2. The tnalitute need 4o pr(nmcr\i Tasmah OJ.M% wleth
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- "FACULTY FEEDBACK

{On Curricalum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the"Faéuliy: : | 7 §n ior p e
b) Department: o _(Fvd %ﬂ‘%p@rfna
¢) Number of Years in the College: o vt o]

1. How would you rate the avﬁflaﬁi]iﬁr and utilization of teaching aids in your
department? s =
Excellent (/))é’gry Good+( ) Good ()Average()

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent ﬁ/\/ery Good( )Good ( )Average( )

. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent \V){[ ery Good ( )Good ( )Average()

- In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
=
Excellent\(JVery Good( )Good ( )Average( )

. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
o
Excellent\( yVery Good( )Good ( )Average ()

How well you have the freedom to share your views in adepting new

techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent( )¥ery Good( )Good ( )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellem\(){cry Good()Good ( )Average()

College of Page-1/2



7. How convenient and reliable de you find the transport and Canteen facility

provided by the institution? 7
Excellent (ﬁy Good( )Good ()Average()
8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
Excellent {)¥ery Good( )Good ( )Average()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives
and the everall academic goals of the institute? _
' Excellent ery Good( )Good ()Average()

Your suggestions for enhancing the Institution/Department:

10.

j /}afv;&jzﬂ o hoe O /:?m?! aaﬂ’ /‘Sbtd)’?f)' o E’x&?ﬂr‘md
F’nfg’f/ﬁifm anrd o/cww (m/%‘o@m/ Had P /Me,,é&a/w@ Lcmwéyupf
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* “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the F aculty: fis B _DT' SIRAST M PANDA
b) Department: e . B @na/\ Y\eem\réf
¢) Number of Years in the College: - 1 Yer= ¢

1. How would you rate the avallabﬂlty and utilization of teachmg aids in your

department? '
jxc,‘éllent ( ) Very Good«( ) Good ( )Average( )

2, What is your assessment of the llbrary and internmet facilities in terms of

accessibility and resources?
L}xcellent () Very Good( )Good ()Average()

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities
for research and development?
ﬁee]lent ()Very Good ()Good ( )Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good( )Good ( )Average( )

S. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
\Excellent ()Very Good( )Good ()Average()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent( )Very Good( )Good ( )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent ( )MGOQFI( )Good . ( )Average( )
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility

provided by the institution? ; 7 |
Excellent ( JVery Good( )Good ()Average()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professional development and growth?
\_Excellent ()Very Good( )Good ( )Average()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives

and the overall acadermc goals of the institute? :
Excellent ( )‘V/ Good( YGood ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:
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" “FACULTY FEEDBACK

[On Curricu_lum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the Faculty: 7 b 7 Nowsi M ad«w;ﬁo‘}rccx : .
b) Department: Reogic Science % Humoonibes
¢) Number of Years in the College: : 235 gearse

1. How would you rate the avallablllty and utlllzatlon of teachmg aids in your

department?
Excellent (vf Very Goody( ) Good ( JAverage( )

2. What is your assessment of the hbrary and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent () Very Good( )Good ()Average()

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities
for research and development?
Excellent ( )Very Good ¢)Good ( )Average()

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent (YVery Good( YGood ( JAverage( )

5. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good{fGood ( )Average( )
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?
Excellent()Very Good( )Good ()Average()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent (/jVery Good()Good ( )Average()
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the institution? _
Excellent ()Very GoodMGood ()Average ()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
__Excellent (jVery Good( )Good ()Average()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives

and the overa]l academlc goals of the institute?
| ; Excellent (‘/)(7 ery Good( YGood ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:

1 -Enéo’ufm;g;nﬁ, D-\v;;ve,afa’c)y A Innovedticon
- Cu‘a’ﬁ?cw@wm Rev’sien o W
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*  “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the Facuify: Dry. Deb O’M‘?m' J'f’\ Seovd
b) Department: ey Rasic Science 4 Huwrvieniles
) Number of Years in the College: ... |8 ‘fesues

1. How would you rate the availability ‘and utilization of teaching aids in your
department? ' A B
Excellent ) Very Good( ) Good ()Average() = .

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent ¢y Very Good( )Good ( )Average( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent (JVery Good ( )Good ( )Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and

industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ()Very Good( )Good ( )Average()

5. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good&Good ()Average()
How well you have the freedom to share your views in adepting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent{)Very Good( )Good ( )Average()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent {JVery Good( )Good ( )Average( )
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility

provided by the institution?
Excellent ()’V ery Good( )Good ( )Average ()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
Excellent §)Very Good( )Good ()Average()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives

and the overall academlc goals of the mstltute" ‘
Excellent W ery Good( )Good ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:
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[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information
a) Name of the Faculfy: %NTQN KOMAR SH HOQ
b) Department: , __Blechribal Engrmecnung

¢) Number of Years in the College:

1. How would you rate the avaﬂai;ility'é-‘nd utilization of teaching aids in your
department? B
Excellent () Very Good (V)/ Good ( )Average()

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent () Very Good(JGood ()Average()

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent ( )Very Good ¢JGood ()Average()

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good £§Good ( JAverage( )

3. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Goodé/ﬁ}ood ( JAverage ()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellentb/ﬁ/ery Good( )Good ()Average()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent M<7 ery Good( )Good ( )Average()
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility

provided by the institution?
Excellent ( )Very Good{xf(}ood ( )Avcrage( )

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professional development and growth?

__Excellent ()Very Good()fGood ( JAverage( )

9. How well de you believe the current syllabus supports your teaching objectives

and the overall academlc goals of the institute?
' | Excellent V){f ery Good( )Good ( )Average()

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:
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© " “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information
a) Name of the Faculfy: Aok Prr.ar‘f? ﬁ—hé@é” e Cj’a’“}‘ FhEleg
b) Department: : ) V'” Log o,
¢,
) Number of Years in the College: - G (tjwo
1. How would you rate the ava‘flaﬂi]ify and utilization of teaching aids in your

department?
Excellent mQIy Good( ) Good ()Average()

What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent () Very Good\@{}ood ( JAverage()

How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Exceuanew Good ()Good ( )Average()

In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and

industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good‘(/)/C}ood ( JAverage()

How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution? :
Excellent ( )Very Gooqwéood ( )Average ()

How well you have the freedom to¢ share your views in adepting new

techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

6.

Excellent(JVery Good( )Good ( )Average ()

How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellcnt,y)’\/f ery Good( )Good ()Average()
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility

provided by the institution? “ '
Excellent ()Very GoodifGood ()Average ()

you believe the institution provides ppportunities, financial

8. To what extent do
r professional development and growth?

support etc. for you
Excellent ()Very Googjﬂéood ( )Average( )

do you believe the current syllabus supports your ‘teaching objectives

9. How well
and the overall academac goals of the institute?
| Excellenu/)’V ery Good( YGood ()Average( )
10. Your suggestions for enhancing the I:istitiltionfDepartment:
o
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“FACULTY FEEDBACK

[On Curricalum, Course and Ambience]

Faculty Information
a) Name of the Faculty: Mr. B EEWa, p\@nj an lm?a"%ldf__
b) Department: % - Cevil Fngs noereng

¢) Number of Years in the College:

1. How would you rate the avallablhty and utilization of teachmg aids in your
department? ' ' ' '
Excellent () Very Good {5y Good ( YAverage()

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent () Very Good( )Good (JAverage( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?

Excellent ( )Very Good ( )Good (\JAéage( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and

industries in fostering practical knowledge and skills?

Excellent ( )Very Good( )Good o}@e( )

S. How would you rate the adequacy and tranSparency of the salary and
emoluments provided by the institution? ,
Excellent ()Very Good( )Good Average ()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent( )Very Goodf*}(‘{md ( JAverage ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent ( )Very Good(3600d ( JAverage( )
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the institution? 7
Excellent ( )Very Good( )Good %rage( )

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?

Excellent ()Very Good( )Good @A@ge()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives
and the overall academic g_oals of the institute?
Excellent ()Very Good()&G0od ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:
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 “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information '
a) Name ofthe'Facquy: | . "4%/&!\5012 G'P[.of ’(ldﬂuﬂ ) L\uﬂif

b) Department: wy : /j i V‘F -Er\a: tno ot )

¢) Number of Years in the College:

1. How would you rate the availability and utilization of teaching aids in your
department? a4 ek '
Excellent ¢ Very Goodi( ) Good ()Average()

2. What is your assessment of the Ilbrary and internet facilities in terms of
accessibility and resources?
Excellent () Very Good( )Good (%rerage( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?

Excellent ( }Very Good ( )Good ( )Average(v)/

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good( )Good (\aﬁgerage( )

3. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good( )Good ( )Average (\«)/
How well you have the freedom to share your views in adepting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent{)Very Good( )Good ( )Average ( )

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.

Excellent (@ Good( )Good ()Average()
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B

7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the institution? _ =,
Excellent ( )Very Good( )Good (JAverage ()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
‘ : _ Excellent ()Very Good@ﬁéd ()Average()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives
and the ovgrall academic goals of the institute?
" Excellent (\wé Good( )Good ()Average()

10. Your suggestions for enhancing the Insﬁtiltioxi/Dep’ai'tmmt': &

i. T‘qa _Eﬁ/%H*Lw!‘C°Q=/,DF)fW+mM+ %WL’Q How ‘o
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" “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information
a) Name of the Faculiy: : . M. Do %)lﬂ_ﬁu @&MJ h{Qaﬂa g.
b) Department: : MBA Dw}mtjuﬁw{"

¢) Number of Years in the College: - Lt Lj gaxd
; 5 .
1. How would you rate the avallablhty and utilization of teachmg aids in your
department? ' ¥

Excellenb@’ Very Good:( ) Good ()Average()

2. What is your assessment of the llbrary and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent () Very GoodffGood ( )Average()

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent ( )Very Good-(jGood ( )Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good¢¥Good ( )Average( )

5. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ( )Very Good( )Good Average ()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-ILeaning process?

Excellent( )Very Good()Good { )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent ( )Very Good( )Good (JAverage( )
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7. How convenient and reliable do you find the tramsport and Canteen facility
provided by the institution? 7
Excellent (7 YWery Good(fGood ()Average()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professional development and growth?
Excellent ()Very Good( )Good ¥)Average()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives

and the overall acadexmc goals of the mstltute" _
| Excellent W ery Good( )Good ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:

; 7 ;Q{k?/}fﬂd 0,7; -.Lrv«i)ftanL {;Cj)-ftartrr‘ dhq:"\ "('L?w\‘-i\“r—ttﬂ\ c;f‘\-’t;:exj(i%,
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\‘{{w\" NELEY

© " “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information N
a) Name of the Faculty: o Anuned | Cohon,
b) Department: MEA

i

¢) Number of Years in the College:

1. How would you rate the availability and utilization of teaching aids in your
department? g 4 p " :
Excellent ¢ Very Good«( ) Good ( )Average()

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent )" Very Good( )Good ( )Average( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent (JVery Good ()Good ()Average()

4. In your epinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent (JVery Good( )Good ( )Average()

5. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very GoodJGood ( )Average()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent(¢JVery Good( )Good ( )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent (*JVery Good( )Good ( )Average()

Page-1/2




7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility

provided by the institution? :
Excellent ()Very Good#)Good ()Average()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professional development and growth?
Excellent ()Very Good(§Good ( )Average( )

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives

and the overa]l academlc goals of the institute?
Excellent ()Very Good(")’Good ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:

it
ﬁg}?‘;%%@'a
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- “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the Faculty: | JagaTivom Rantan 2ac .
b) Department: L Fﬂ@ podnt e f Ercljwﬁpwakg :
) Number of Years in the College:  __ e I Ve ore.

1. How would you rate the av'a'i*laiii.]i'ly and utilization of teachiné aids in your
department? e i
Excellent () Very Good -g(\aéood ()Average()

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent ¢ Very Good( )Good ( )Average()

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent ( JVery Good (yGood ( )Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( YVery Good (\ﬁood ( JAverage()

5. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good( )Good (V{&’verage( )
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent( )Very Good(‘ﬁood ( )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent ( )Very GoodGood ()Average()
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the institution? _
Excellent ()Very Good( )Good (I/f%verage( )

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
Excellent ()Very Good()Good (WAverage()

9. How well do you believe the current syllabus supports your ‘teaching objectives
and the overall academic goals of the institute?

Excellent ()Very Good¢)Good ()Average()

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:

o Ky Page-2/2
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© * “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the Faculty: | RANTAN KISHORE MOHANTY
b) Department: -ELECTRICAL EnNGINEER IN&
¢) Number of Years in the College: - 54

1. How would you rate the ava’ﬂﬂﬁﬂiﬁr and utilization of teaching aids in your
department? T G |
\/ﬁxcellent () Very Goodi( ) Good ()Average()

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
" Excellent () Very Good( )Good ( )Average()

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
\/Excellent ()Very Good ()Good ( )Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practica] knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good( )Good ( )Average( )

S. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
xcellent ( )Very Good( )Good ( )Average()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

xcellent( )Very Good( )Good ( )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.

\/Eé:‘llent ( )Very Good( )Good ( )Average()
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the institution?
Excellent ( )Very Good( )Good ()Average( )

8. To what extent do you believe the institution provides oppertunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
‘ \/éXCBlIEﬂt ()Very Good( )Good ( )Average()

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives

and the overall academic goals of institute?
Excellent ( )Very Good( )Good ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:
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* “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]
Faculty Information '

a) Narhe of the Faculfy: E ezp & z‘t a = If)’r{ol_,@\/i

b) Department: : : L/'{Y 1 K-CLQ gf\% ¢n 2o ! vuap

—

ok i

¢) Number of Years in the College:

1. How would you rate the avaﬂablhty and utﬂlzatmn of teachmg alds in your

department?
Excellent . Very Good () Good ()Average( 3

2. What is your assessment of the hbrary and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent @/V ery Good( )Good ( )Average( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent ( )Very Good (/f}ood ( )Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good(\,}éood ( )Average()

5. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good@éood ( JAverage ()
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

Excellent(}(f ery Good( )Good ( )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent(JVery Good( )Good ()Average()
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility

provided by the institution? =ni
Excellent ()Very Good( )Good @z/%verage( )

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
_Excellent ()Very Good@éﬁod ( )Average( )

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives
and the overall academic goals of the institute?
Excellent ()Very Good()Good Mﬁ(verage( )

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:

.!“' bt 3
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- " FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information
a) Name of the Féculff: SITONSY RONTHMN QLJ L
b) Department: E e
¢) Number of Years in the College: : < S
1. How would you rate the aviflaﬁilify and utilization of teaching aids in your
department? / akan L T
Excellent () Very Good:() Good ()Average()
2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of
accessibility and ]?nnces?
Excellent () Very Good()Good ( )Average()
3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities
for research and development?
Excellent ( )Very Good ( )Good ( )Average( )
4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good( )Good ( )Average( )
S. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and

emoluments provided by the institution?
Excellent ( )Very Good( )Good ()Average()

How well you have the freedom to share your views in adopting new

techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

6.

Excellent( )Very Good( )Good ( )Average()

How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent ()Very Good( )Good ( )Average( )

Page-1/2



. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the mstxtutmn"
Excellent ( Wery Good( YGood ( )Average O)

. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professional development and growth? |
Excellent ()Very Good()Good ( JAverage( )

_ How well do you believe the current syllabus supports your ‘teaching objectives

and the overall acadermc goals oymt el
Excellent ( YVery Good( YGood ( )Average( )

10. Your suggestiens for enhancing the Institition/Department:

T Ve & s Jerma \f&'ﬂﬂ%ﬂ%xif %W\L‘Mﬁ:
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‘FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of the Faculty: ol esi Dr Mrpak gzt
b) Department: o Q- & H e L'u
¢) Number of Years in the College: e foipenrt

1.

How would you rate the avallablhty and utilization of teachmg alds in your
department? '
Excellent ( ) Very Good: (/( Good ()Average()

What is your assessment of the hbrary and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent () Very GoodV(Good ( )Average( )

How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent ( )Very Good ¢)Good ( )Average( )

In your opinion, hew effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good ()Good ( JAverage( )

How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution? _
Excellent ( )Very Good@éood ( )Average( )

How well you have the freedom to share your views in adopting new

techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?

6.

Excellent( )Very Good(./)éood ( JAverage()

How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent ( )Very Good( )Good (YAverage( )

Page-1/2



10.

How convenient and reliable de you find the transport and Canteen facility

provided by the institution?

Excellent ( )Very Good(

Gbéd ()Average( )

To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
_Excellent ()Very Good()Good ()Average()

How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives

and the ﬂverall academlc goals of the mstltute" _
Excelient ( YVery Good(JGood ( )Average( )

Your suggestions for enhancing the Institution/Department:
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" "FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information
ONameoftheFaculty: MW SAUMYA CARMWATA (AN DA
b) Department:  TJoumradvam A Maws Commundradiom
¢) Number of Years in the College: % ‘j@M

1. How would you rate the aVaiflaiﬁlify ‘and utilization of teaching aids in your
department? ELaTE i
Excellent () Very Good () Good (\jﬁver‘age( )

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent ) Very Good()Good ( JAverage()

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Excellent € )Very Good *(/)Good ( )Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good ()Good ( )Average( )

S. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good( )Good %@erage( )
How well you have the freedom to share your views in adopting mew
techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?
Excellenw ery Good( )Good ( )Average()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services. _
Excellent ( )Very Good(/)éood ( JAverage( )
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7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the institution? =l
Excellent ()Very GoodMéood ()Average ()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial

support etc. for your professional development and growth?
Excellent ()Very Goodp)‘éood ( YAverage( )

9. How well do you believe the current syllabus suppbrts your teaching objectives
and the overall academic goals of the institute?

Excellent (7 YWVery Good&{Good ( )Average( )

10. Your suggestions for enhancing the lnstitiltion/l)epilrtmeﬂi: i

Netinos ot @W! e’ s d ‘mekesse =
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FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information
a) Name of the Faculty: {V’M G opVAL K RIS HN A M 0/7114/\/77
b) Department: E? & LZ:% e & ) Eﬂq fneesn i
v U
<) Number of Years in the College: } l @t‘}f ST ART Aa

1. How would you rate the availability and utilization of teaching aids in your

department?
C}Jent () Very Good ( ) Good ( JAverage( )

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of
accessibility and resources?
ellent () Very Good( )Good ( )Average( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and development?
Bal/oer@d(z\/ery Good ()Good ()Average( )

4. In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good( )Good ( )Average( )

5. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good( )Good ()Average ()
How well you have the freedom to share your views in adopting new

techniques/education tools/strategies in teaching-Leaning process?
¢ Efcellent( )Very Good( )Good ( )Average ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services.
Excellent ( )Very Good( )Good ( JAverage( )
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10.

How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the institution?
Excellent ( )Very Good( )Good ( )Average()

To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professiw“elopment and growth?
Excellent ( )Very Good()Good ( )Average()

How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives
and the overall academic goals of the insﬁty/
Excellent ()Very Good( )Good ()Average()

Your suggestions for enhancing the Institution/Department:
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* “FACULTY FEEDBACK

[On Curriculum, Course and Ambience]

Faculty Information

a) Name of fhe'Faculfy: il m DE [%F\Q?ITH RooL
b) Department: ki : Ehdnir(‘tb; {Pr‘/gimoortima
¢) Number of Years in the College: : O \f@ Qr, 4

1. How would you rate the availability and utilization of teaching aids in your
department? S e
Excellent () Very Good«( ) Good ()Average()

2. What is your assessment of the library and internet facilities in terms of

accessibility and resources?
Excellent () Very Good( )Good ( )JAverage( )

3. How satisfied are you with the availability of infrastructure and opportunities

for research and ﬁvelopment?
Excellent ( )Very Good ( )Good ( )Average()

4. In your opinmion, how effective is the collaboration between the institution and
industries in fostering practical knowledge and skills?
Excellent ( )Very Good( )Gc}o/c{ ( JAverage()

S. How would you rate the adequacy and transparency of the salary and
emoluments provided by the institution?
Excellent ()Very Good( )Good ( )Average ( )
How well you have the freedom to share your views in adopting new
techniques/education too%‘trategies in teaching-Leaning process?

Excellent( )Very Good( )Good ( JAverage ()

6. How would you rate the efficiency of the administrative processes and support

services. 3
Excellent ( )Very Good( )Good ( JAverage( )

Page-1/2




7. How convenient and reliable do you find the transport and Canteen facility
provided by the institution? _
Excellent ()Very Good( )Good ()Average()

8. To what extent do you believe the institution provides opportunities, financial
support etc. for your professional development and growth?

Excellent ( )Very Good()Good ( )Average( )

9. How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives
and the overall academic goals of the institute?

Excellenf ()Very Good( )Good ()Average()

10. Your suggestions for enhancing the Institution/Department:
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COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Date:

Faculty Feedback Analysis Report

2018-19

Average
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M Excellent ™ Good = Average © Fair
2019-20
Average
Excellent

™ Excellent ™ Good = Average Fair
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COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Faculty Feedback Analysis Report Date:

2020-21
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2021-22
Average
Excellent

M Excellent ®Good ™ Average = Fair
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COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANE_SWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Faculty Feedback Analysis Report Date:

2022-23

!g‘-] i Average

Pl AT

H Excellent W Good = Average Fair

Actions taken

Out of 518 feedbacks received, and 10 questions answered, some of them received satisfactory responds but
there are some questions that carried out the action taken, like;

In your opinion, how effective is the collaboration between the institution and industries in fostering
practical knowledge and skills?

Ongoing efforts are focused on strengthening partnerships and enhancing experiential learning opportunities.
The nstitution is actively seeking feedback to improve the alignment between academic curriculum and
industry needs. Faculties suggest implementing industry-focused curricula. The nstitute responded by
organizing faculty development programs with industry experts, with plans to continue such events in the
future.

How would you rate the adequacy and transparency of the salary and emoluments provided by the
institution?

The institution is actively seeking feedback and implementing measures to ensure the adequacy and
transparency of salaries, fostering a more equitable and communicative compensation structure. Continuous
evaluations and adjustments are in progress to address concerns and improve the overall satisfaction of
employees in this regard.

= » . -
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& www.coeb.ac.in

COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Date:

How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives and the overall
academic goals of the institute?

The institution is actively seeking feedback to make continuous improvements, ensuring the curriculum
effectively serves the teaching objectives and aligns with the overarching academic goals, fostering a
conducive learning environment for both educators and students.

How would you rate the efficiency of the administrative processes and support services.

Recognizing areas where faculties need assistance, the institute enhanced its support systems. This involved
providing better access to teaching resources, technological tools, and research opportunities.

How well do you believe the current syllabus supports your teaching objectives and the overall
academic goals of the institute?

Ongoing evaluation of the current syllabus is in progress to gauge its effectiveness in supporting teaching
objectives and overall academic goals. Continuous efforts are being made to ensure alignment between the
syllabus and teaching objectives, addressing any identified gaps. The institution is actively seeking feedback
to enhance the curriculum, fostering an environment where teaching goals are met and contributing to the
overarching academic objectives. Adjustments and improvements are being implemented to optimize the
educational experience for educators and students.

@ Plot No. 1(A), CNI Complex, Patia, Bhubaneswar - 751024, Odisha, India
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ALUMNI FEEDBACK FORM
{On Academic Perfonnancé and Ambicncé[

Name of the Alumni: g s lcon g/; ]UL; hea
Programme qualified: ME_A

Department: Me A
Current Employment Designation: D e yulﬁ pe~n
=
Name and Address of the Company: I n ’E@ 44
Batch: 9\@ 20 - a9
Employed through:-

» Campus Placement [ |
> Self<Employed [LJ'/

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excell/eaf(] Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent | ] Very Good [ ] ~-Good [ ] Average| ]

3. Rate the quality of laberatory training and practical sessions offered at the institution. .
E&e.l-}ént [1 Very Good [ ] Good [ ] Average | ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

EXW 1 Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ ] Very GoedT ] Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellyt,[/] Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very % Good [ ] Average [ ]
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§. How would your overall rating for the institute?

Excm Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

t initiatives of the institution, How effective were they in

g, Share your views ol the placemen

supperting your career goals?

elieve could

t, focusing on key areas that 'you b
ents.

10. Provide concise suggestions for improvemen
enhance the overall educational experience for future stud

well did the syllabus and curriculum prepare you for your profes‘sional-career?

il. How
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: :]_— A ™IS H S A HCO
Programme qualified: E) « Tec Y

Department: CoE

Current Employment Designation: hN¢ VELOPLE W

Name and Address of the Company: =T =c H ™M A HI N DRA
Batch: 20 | X - 9 9.

Employed through:-

» Campus Placement | ]
> Self-Employed [

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent[ ] Very GoQ_d/H/ Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
ExccilM Very Good [ ] - Good [ ] Average [ ]
3. Rate the quality of laboratory training and practical sessions offered at the institution.

Excellent [ ] Very Goodf T Good [ ] Average [ ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Gogd( Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excelleg,m/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ |

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellenti-T~  Very Good[ ] Good [ ] Average [ |

7. How would you assess the everall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very GOM Good[ ]  Average[ ]
# Stk Page-1/2




8. How would your overall rating for the institute?

Excellent(u/ y Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

\/ij - r\fcg_

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

11. How well did the syllabus and curriculam prepare you for your professional career?

Q\\w&% e wwo\?#v@{ |

Page-2/2




ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: S e S e
Programme qualified: &T&d\

Department: C ST
— 0
Current Employment Designaﬁon:% enel\e R)ej\ C \ve W\EE)

M{'@\d T S 5

Name and Address of the Company:

Batch: J0\%— RO
Employed through:-

» Campus Placement [v]
»  Self-Employed [ ]

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good -1 Average[ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good [ ] - -Good {3} Average|[ ]

3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. .-
Excellent p4™ Very Good [ ] Good [ ]- Average [ ] -

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [} Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excellent b3~ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellent [ ] Very Good [} Good [ ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [ - Good[ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?
Excellent i}~ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

e \ o ement md\pﬁct:o-\&?.\)&% ud.)e{\e a%ﬁk%\
bw\ Sowne \,\Dwa' ®\)ey% ga&kggkaﬁk ¢

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

‘T\’\—er& ‘g\{\o@\@ e Qewp V'Qe;:ﬂov\o,\'i'
avch TRt ciape&o@memk clafced

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

T coniolboked 0% o wi
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Perfonnancé and Ambieﬁcé)

Name of the Alumni: X:AQ'O\ Q mao*x\- _
Programme qualified: % QJ\

b O

Department: C Ly L

Current Employment Designation: \ ech Swe % em\h '
(i

Name and Address of the Company: E\) \ I

Batch: Qﬁ\g e
Employed through:-

» Campus Placement [ ]
> Self-Employed bl

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [ ] Very Good [} Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [q/ Very Good [ ] ‘Good [ ] Average [ ]
3. Rate the guality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. .-

Excellent [ ] Very Good L_]/ Good [ ] Average [ ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good h J—" Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ | Very Good [ ] Good [\]_—" Average[ |

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Exeellent [ ] Very Good [ ] Good [t} Average| ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [\/- Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent [ ] Very Good [\,]/ Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

wd e S oMe

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

SlE O%%O e Tacgll SN
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: W M: J\M M“M'DT Hon

Programme qualified: &Tb’y\
Department: C $F

Current Employment Designation: a& (Y E/l ﬂf‘a
Name and Address of the Company: h\l:r 05

Batch: LU[ g o,
Employed through:-

» Campus Placement [}~
» Self-Employed [ ]

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [ ] Very Good{ -} Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good [/]/ Good [ ] Average [ ]

3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. .
Excellent{ }— Very Goodf ] éoéd[ ] Average [ ] ;

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [~} Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ ] Very Good f}- Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellent| - Very Good [] Good [ ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?
Excellent [+ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supperting your career goals?

__g\\oo \& be &U E/&f‘l&) eﬁ& MoV &

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

(oA 1= e X ?,@Fbt E)\tQQ\ <¥<\Q‘~L\3J§<\r’5 ’

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

o
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ALUMNI FEEDBACK FORM

{On Academic Performa_ncé and Ambiencé)

Name of the Alumni; R&T L\U\\r\h,\»\(\ ST o\ ta

Programme qualified: Q- Te S
Department: M clhant @ @4
Current Employment Designation: G\ve
Name and Address of the Company: A%\ i"ﬁnrﬁ) Rat
Batch: P lq.'
Employed through:-
» Campus Placement [ ]
> Self-Employed {__|——
1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?
Excellent [ ] Very Good [ ] Good [+  Average| ]
2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good [ ] ‘Good [-] Average [ ]
3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. .
Excellent [ ] Very Goﬁuf Good [ ] Average [ ]
4. Hew satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?
ExceIl/eu-tf[’]' Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent([/}ff' Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness. :
Excellent [ ] Very Good [-+—— Good [ ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent[ ] Very Good|-1—  Good| ] Average [ ]

Page-1/2



8. How would your overall rating for the institute?

Excellent/u/ | Very Good [ ] Good [ ] Average [ |

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

'\fue_w-y = %F‘*ﬁ’ Cfe'ﬂ(\'\fe

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

—
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performancé and Ambience)

Name of the Alumni: jgh O CJQ 0 MAMQ
Programme gualified: T2 TEC H a(
Department: Q[

Current Employment Designation: D’e\l' ¥ 10 Fprf
Name and Address of the Company: ( (D/F ¢ 3_(2,1:»\2 =

Batch: ;{o[q L
Employed through:-

Campus Placement ]

' ‘Self-Employed [ vt

How would you deseribe the overall atinosphere and ambience of the campus during yeour time
at the institution?

Excellent [q/ Vet Good[ Good[ ] Angipeil]
How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Ve Gocdhiy- |~ Gosif) Average [ ]

Rate the quality of laberatory training and practical sessions offered at the institution.

Excellent [\ Very Good [ ] Good [ ] Average[ ]

How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [\,]/Good[ ] Average[ ]

How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excellent ﬂ,}/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellent [ ] Very Good [‘1/' Good [ ] Average [ ]
How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ \-]/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

Page-1/2



8. How would your overall raﬁng for the institute?
Excellent [ ] Very Good {_}- Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

KUT ’jmu& o /Q,p{iqt‘ i agl

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

NCIPAL
“eting Bhubaneswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

{On Academic Perforrnancé and Ambience)

Name of the Alumni: ™\ ¢4 Ahu s Mo
Programme qualified: BTEC H
Department: O(ﬂ;

he@

Current Employment Designation: D e to ,7
‘lr)m' A SAente q«u\o/t deam -

Name and Address of the Company:

Batch: 3\ 01’_} -
Employed through:-

» Campus Placement [H/‘

> Self-Employed [ |

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent f.4"~ Very Good [ ] Good [ ] Average [ |

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good [n\]. —  Good[ ] Average|[ ]
3. Rate the guality of Iaburai:ory tr:ii-ning and practical sessions offered at the institution. -

Excellent [ ] Very Good [14/ Good [ ] Average|[ ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good {\J/ Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellent [\J/ Very Good [ ] Good [ ] Average | |

7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good M/ Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellenr\H/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

ent initiatives of the institution. How effective were they in

9. Share your views on the placem
supporting your career goals?

o

tions for improvement, focusing on key areas that you believe could

10. Provide concise sugges
enhance the overall educational experience for future students.

I

you for your professional career?
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11. How well did the syllabus and curriculum prepare

S
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambicncé}

Name of the Alumni; [ "39\ Fﬂ\m ¥ \’\

Programme gqualified: s Te C‘/Q'\
Department: g

Current Employment Designation: $~e vele PQ‘(
Name and Address of the Company: |\ P 2 AL E g k"\'é L

Batch: QO [r:F Ak 2’

Employed through:-

» Campus Placement | ]

> Self-Employed | _}—

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

ExcellensT] Very Good [ ] Good [ ] Average[ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excggen-t‘[’]/ Very Good [ ] ‘Good [ ] Average [ ]

3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. -
Excellent [ ] Very Goo}[/]/ Good [ ] Average [ ] |

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Gooﬁ{]/ Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ ] Very Go% Good [ ] Average|[ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Exce‘ll}u.tfh Very Good([]/ Good [ ] Average [ ]

7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellenﬂ,]/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

Page-1/2




8. How would your overall rating for the institute?

Excellent_U/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

—
gbﬂ»cﬂ"@:\—?\fi

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that jou believe could
enhance the overall educational experience for future students.
—

Enlone Teatwiloa] K"""““’jﬁ",'

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

Neoy b
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ALUMNI FEEDBACK FORM

{(On Academic Perfofmance and Ambiencé}

el 2,0 B SNV

Name of the Alumni: (Jeoc—o”
Programme qualified: BTk

Department: e .
p C/\ A A Q PRvTORY w/

X2, L e

Current Employment Designation: & 2+
Name and Address of the Company: = &_,.L\r-‘\“_ E -

Batch: )0 \3~ A\
Employed through:-

» Campus Placement {"‘]/-

> Seélf-Employed [ |

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent {/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good [q/ ‘Good [ ] Average [ ]

3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. .-
Excelient [ ] Very Good [\]— éood [] Average [ ] -

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good f_}— Average[ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ ] Very Goodgu/ Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellent [ ] Very Good [ ] Good L]/ Average [ ]
7. How would you assess the overall gquality of teaching provided by the faculties?

Excellent[ ] Very Good [\J/ Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute? :

Excellent [ ] Very Good [\J—"  Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supperting your career goals?

()1_; PR U2 %4 e v& ah e :gr@f
i B Db po it eSS

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you bel_ieve could
enhance the overall educational experience for future students.

£ el e 4 PRV TR

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

o Cen s
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performaucé and Ambiencé)

AL 4 A i
Name of the Alumni: fit Gpﬂ/y ‘ ‘ 1

Programme qualified: % Tﬁ’_cltr\

L] b 5
Department: e vl

Current Employment Designation: C QG

AMARE SH ColeTpUC T #ON

Name and Address of the Company:

Batch: &L‘)\ Q - 9\9)—\

Employed through:-

» Campus Placement [ ]
>  Self-Employed [

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [\J/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good pA ‘Good [ ] Average [ ]

3. Rate the guality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. -
Excellent [ ] Very Good [ ] Good M Average [ ] '

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [\}” Good [ ] Average [ ]

5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good B}~  Average| ]
6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellent [ ] Very Good [ ] " Good [ ] Ave!c.age I
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good pY Good [ 1] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent [+~ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

S e A

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

Cotd eKIUWA

11. How well did the syllabus and curricalum prepare you for your professional career?

erfletend B eppeoblve

Page-2/2




ALUMNI FEEDBACK FORM
{On Academic Perfonna_ncé and Ambience)

Name of the Alumni: 5\1'\03’?\—553(\\& 4/\\_& ' k\o\f\o\/\f\'\‘j :

Programme qualified: W\C A
Department: N\ C R

Current Employment Designation: QV‘O/\ () P‘Q——T
g V\f\\

Name and Address of the Company:

Batch: 2@ \ G s 2]
Employed through:- o

» Campus Placement [ ]
» ' Self-Employed

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [ ] Very W Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good | ] Good [ ] Average | ]

3. Rate the quality of laboratory training and practical sessions offered at the institution. .
Excellent—[]/ Very Good [ ] Gobd il Average [ ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good{] Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellentf] Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

ExcelleV Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?
Excellcny/ Very Good [ ] Good [ ] Average[ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellcnt/u/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ |

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

Nie oy 5\6@0\

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students,

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

Showd e modytied 1
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ALUMNI FEEDBACK FORM
{On Academic Performance and Ambiénce!

Name of the Alumni: ?{szzx N A hnn a{:/
Programme qualified: 73 /< ¢ i

Department: ¢ < [—

Current Employment Designation: [)c ¢ /0 7€+ Tvasrnee,

Name and Address of the Company: preocess A 1Ap

Batch: Jp )h~ D o
Employed through:-

» Campus Placement [ |
> Self-Employed [_}

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [ ] Very Good .-}~ Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [L]/ Very Good [ ] Good [ ] Average[ |

3. Rate the quality of laboratory training and practical sessions offered at the institution.
Excellent [ ] Very Good fu}— Good [ ] Average | ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good M Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [\,]/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellent [ ] Very Good L_]/Good [1 Average [ ]

7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good {H/ Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent [ ] Very Good Lg‘]/‘ Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

?J% 7[f€ {é‘ ﬁuut

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

11, How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

S Eec hue.

i—'; 7 oty
& IN. T A
P R e o
: INCiray &
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: wa'é A hrﬂa—&{

Programme qualified: 7 Lot
Department: M e

Current Employment Designation: (,} TE’,_
Name and Address of the Company: g Y, P e /Z ’\‘4%4(/,“’

Batch: Dpll- 90
Employed through:-

>
>

Campus Placement [l/f
Self-Employed [ ]

How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [/]/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good [‘"]/‘ Good [ ] Average [ ]
Rate the quality of laberatory training and practical sessions offered at the institution.

Excellent [ ] Very Good H/ Good [ ] Average [ ]

How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [-] Very Good [ ] Good [ 1 Average [ ]

How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excellent {/{ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness_.

Excellent [ ] Very Good E/K Good [ ] Average [ ]
How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good {/{ Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent [ ] Very Good -] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
suppeorting your career goals?

Wocwmont  Juertabes o s A
Cobl

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

be«%@ ok fo  capoves

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

(f)ﬁt}“ J’/

AV 4 i
3 P , .I' (ﬁé .
INCIPAL

TR L R

College ¢f Engineering Bhubaneswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

{
Name of the Alumni: C)’U\QMM—JY‘(-\ 14 SAman e D(lr\us

Programme qualified: @, ¢ ¢\

Department: Dude WA bAle_
Current Employment Designation: Latle
Name and Address of the Company:

AMRY  eawvikp  ENGG LTD

Batch: 9 ©|§ —L2 0
Employed through:-

» Campus Placement [ |
> Self-~Employed [}

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent B4 Very Good [ ] Good [ ] Average [ |

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent[\}"™ Very Good [ ] Good [ ] Average[ ]

3. Rate the quality of laboratory training and practical sessions offered at the institution.
Excellent [ ] Very Good [\}— Good [ ] ~Average | ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good [+ Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [v}— Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefalness.
Excellent [ ] Very Good [ Good [ ] Average [ ]

7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?
Excellent [ ] Very Good [“1— Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent [ ] Very Good [\} Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

Muat Lrosibat’ Dor ey  Cprest

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

Mmort M a0

PRI: ‘,‘?AL J
College of Engin--ring Bhubaneswar
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Name of the Alumni:

ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Kodosdo  Patter

Programme qualified: g . +&Q/t\

Department: @ £
* P : A e é -
Current Employment Designation: @ WM ) ej( W

Name and Address of the Company:

ESTPL

Batch: Q/()lg = U’?/Q

Employed through:-

>
>

Campus Placement [ ]
Self-Employed [}

How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent W Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good .}~ Good [ ] Average [ ]

Rate the quality of laboratory training and practical sessions offered at the institution.
Excellent [ ] Very Good ["}— Good [ ] Average [ ]

How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good [N} Average| |

How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good p.}——  Average | |
Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellent [ ] Very Good [ ] Good [ ] Average f—
How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good \}— Average[ ]
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VayGoodf}~  Goodl ] Average [ ]
9. Share your views on the placement ;mitiatives of the institution. How effective were they in
supperting your career goals?

elieve could

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you b
tional experience for future students.

enhance the overall educal

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

College of :--,;_:;eéneeriﬁg Bhubanaeswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni; @1‘1& f L A f, Mﬁb&b—— QM

Programme qualified: B ' Teeh

Department: [ ( [
Current Employment Designation: ,{Q@ e UL f),c, g 4
Name and Address of the Company: A"[H’(t? X echno ﬁ’d‘? Y

Batch: 20]6,.02 5

Employed through:-

» Campus Placement [ ]
» Self-Employed [}—

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?

Excellent [ ] Very Good [\J/ Good [ ] Average [ ]

3. Rate the quality of laboratory training and practical sessions offered at the institution.

Excellent [ ] Very Good [L}—  Good[ ] Average [ ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [‘1/ Very Good [ ] Good [ | Average [ ]

5. How effective and fair did you find the institation's examination system and assessment
process?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good [M Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellent [ ] Very Good [ ] Good [| 1 — Average[ ]

7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [q/Good[ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?
Excellent Lg/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?
ﬂwﬂ,&:&m and  helped  me  hooce
W(j (Ad Ce/ f/oa/g .
10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.
b3 i for beo kg
(4 rasy  Can — ey
11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

[Lp v (e (Ax pref ared
\

Of Engineering Bhubaneswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambieﬁcé-)

Name of the Alumni: 'f\%[fll{r-{—d g V) rD as
Programme gualified: )8 Tech .
Department: (" {y) [

Current Employment Designation: (3¢7 €

Name and Address of the Company: Todien

o Cm[pu/rcdia B -

Batch: J0)§ - 19
Employed through:-

» Campus Placement - | ]
» ‘Self-Employed ]

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time

at the institution?
Excellent [\~ Very Good [ ]

Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?

Excellent [\,]/ Very Good [ ]

‘Good [ ] Average [ ]

3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution.

Excellent [ ] Very Good {v]/

Good [ ] Average|[ ]

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided

by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [ ]

Good [-v]/ Average [ ]

5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment

process?

Excellent [ ] Very Good [\/ Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellent [\/ Very Good [ ]

Good [ ] Average [ ]

7. How weuld you assess the overall quality (:;?ug provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good

Good [ ] Average | ]
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8. How would your overall raﬁng for the institute?

Excellent [\_]/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

errw,;;w -C“’f o

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

RINCIPAL
e ineeting Bhubaneswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

{(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: - \n) S | oA M AHAARAN A

Programme qualified: BT&_M

Department: T—

Current Employment Designation: Cr\ et
- A= ev

Name and Address of the Company: =t I\

N

Batch: 2O\ -\ 9
Employed through:-

» Campus Placement | ]
» Self-Employed [~]

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution? .

Excellent [ 1 — Very Good [ | Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent | ] Very Good L}+— Good [ ] Average [ ]

3. Ratethe quality of laboratory training and practical sessions offered at the institation. -
Excellent [ ] Very Goodﬂ/ : Good [ ] Average [ ] “

4. How satisfied were you with the amenities (like-accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [+~ Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ ] Very Good [ Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness,
Excellent{~ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

EXCCHCHLM/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?
Excellent p ] Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

L =

S T SN M e
‘o conduck DV\\‘;V_\E_ Q\ OCEMNEN T
c\osses %ew\ Do—&s?.&& @4? e ilas -

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

G%a»&w&m  Dichation | ot
<s\Weold  Se w\fu\&w\v@v\a

11. How well did the syllabus and curriculam prepare you for your professional career?

g Cim-:o“{gy\% e 5
o e

— - -(-—-——
~HINCIPAL
Jineering Bhubaneswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: U‘U’«%ld .D ot
Programme qualified: F«QA—

Department: V\ﬂ ,gr

Current Employment Designation: M MK
i b
Name and Address of the Company: e’xw/ L3 1)‘ 5‘2"

Batch: ) 4|7 - (9
Employed through:-

» Campus Placement [V]/
> Self-Employed [ | '

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [ ] Very Good §_ 1 Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [q/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. .
Excellcﬁt [] Very Good fv}/ Good [ ] Average [ ] -

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [\/ Good [ ] Average [ ]
S. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ | Very Good | ] Good [\.}/ Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
»  Excellent [\:_]/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent | ] Very Good L4~ Good [ ] Axerape] |
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8. How would your overall raﬁng for the institute?
Excellent [\.]/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

gufﬁu, Hve

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

|\

oy
7 B tamn ¢
¥ -
PRI ,im
College of Engineering Bhubaneswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: S TLS,_Q-A\J\ -\ oS e

Programme qualified: B?é

Department: G; E

Current Employment Designation: _,S o?-k LI Cr ™ T k

Name and Address of the Company: 1 2\_ ‘

Batch: :-Zb \S il 10\

Employed through:-

» Campus Placement [}
> Self-<Employed | |

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent L }— Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good{-}—  Good] ] Average [ ]

3. Rate the quality of laberatory training and practical sessions offered at the institution. .
Exceilent Rl .- Very Goodt ] éﬂood [ ]. Average [ ] |

4. How satisfied were you with the amenities (like accommeodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ]  Very Good i1 Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ | Very Good [_]1— Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellent [ ] Very Goc;d{,]/ Good [ ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent{ }-— Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent [N Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

T wes e ot o ine cois c\ji»\%
. p .
vg = Terhnie - COMwwctn cokeon. KIS

10. Provide concise suggestions for imprevement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

11. How well did the syllabus and curriculim prepare you for your professional career?

“The_ O—\S wed . Sa\\e\bds ,\\Q_\?@A DW\

\D@os-‘cg\'% Még H\wv\%, )R'\m—d\@tae :

8, N
2 Y M
(”‘"

NCIPAL

qineering Bhubaneswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

{On Academic Performahce and Ambience)

Name of the Alumni: R»?@R*TN \\'\m—\ MQHOD

Programme qualified:

Department: &Q\\
Current Employment Designation: C‘I i E

Name and Address of the Company: jg

Batch: 2 O\S —\ 4
Employed through:-<25%

> Campus Placement [“}—
»  Self-<Employed [ ]

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excelient [ ] Very Good'—j— Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good [}~  Good] ] Average [ ]

3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution. .
Excellent L/ Very Good [ ] Good [ ] Averagé [1 7

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good {_}— Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent \]_— Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellent [\}-/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent[\_]/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
Page-1/2




8. How would your overall rating for the institute?

Excellent b}~ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

©

f‘c wad 30°/a \\P/LYQ\D\ Y\
boﬂ\&t%' op M% Qoo el

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

\\\,\,{ grofe sslomatian Ve

11. How well did the syllabus and curriculam prepare you for your professional career?

T e pnsety Q’\a Q‘f\&ejttéa)\
&v\o UO\EJ*—&E ‘

o

-+ College of Engineering Bhubansswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

{On Academic Perfonna.ncé and Ambience)

Name of the Alummi: () DD ALE
Programme qualified: 0. }t< (V. re=cla,

Department: M ecA
Current Employment Designation: e C-P n—

Name and Address of the Company:

H-Tech 1 folahen [,Lfﬁ

Batch: olu~ 20/

Employed through:-

>

>

Campus Placement [ }

“Self-Employed [ |

How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [\ J— Very Good [ ] - Good [ ] Average [ ]

Rate the quality of laboratory training and practical sessions offered at the institution. .
Excelient [ ] Very Good [ Good [ ] Average [ ] |

How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [}~ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excellent [ ] Very Good [“T Good [ ] Average | ]
Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellent [:‘] Very Good [ ] Good M Average [ ]
How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good [T Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent [T Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

’I)To\cgr'b@t/ﬁr S=Al 3y VQVD Cﬁmpw/}"‘“’f— & L\ka{p A
N bnd oun dnen Db

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe counld
enhance the overall educational experience for future students.

Dluaince  edns

11. How well did the syllabus and curriculim prepare you for your professional career?

Colieqe of Engineering Bhubaneswar
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Name of the Alumni;

ALUMNI FEEDBACK FORM

{On Academic Performance and Ambience)

Prarant leumos

Programme qualified: Q«, Tec

Department: ¢ C &
Q
Current Employment Designation: E & % e
Name and Address of the Company: Tnketligenen (A U2 i,

Y

Batch: QY- Lol ¥

Employed through:-
» Campus Placement [ |
>  Self-Employed [v1
1. How would you desecribe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?
Excellent [/ Very Good [ ] Good [ | Average [ |
2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good {v}/ Good [ ] Average|[ ]
3. Rate the quality of laboratery training and practical sessions offered at the institution.
Excellent [ ] Nery Gocd ¥ < . Covdf ] Average [ ]
4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?
Excellent f 1 Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ ] Very Good ["]/ Good [ ] Average [ ]
6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellent [ ] Ve Good [\~ Good] ] Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [_J/ Good [ ] Average [ |
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent H/

Very Good [ ]

Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in

supporting your career goals?

»Uvua
wt, *o
ofporturthy

N
L

Wtﬁ’\a | xnsl "L"L‘P\“‘ﬁ

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

o hewe

o oL~

’ﬁ,w bu_/{- ,Ub'\fabva
trebo it beolky,

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

e
ek i ad
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: _< u_m.t'\* U st M

Programme qualified: D Teow

Department: E

ri Capn i A A‘(—L)!—'D {\nm\& Lk&\

Current Employment Designation:

Name and Address of the Company:

Batch: ‘)_Q\% - o\ ¢
Employed through:-

» Campus Placement [~}
»  Self-Employed [ 1

1. How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent LT Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

2. How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good A} ‘Good [ ] Average[ ]

3. Rate the quality of laberatory training and practical sessions offered at the institution. .-
Excellent f\«]/ Very Goodf ] Good | ]' Average [ ] -

4. How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent N} Very Good [ ] Good [ ] Average[ ] .
5. How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?
Excellent [ ] Very Good ['\,}/ Good [ ] Average [ ]

6. Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.
Excellent [ ] Very Good [ ] Good [\ Average [ ]
7. How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [\}- Good [ ] Average [ ]

Page-1/2




8. How would your overall rating for the institute?

Excellent [ ] Very Good i) Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

TR P cells MQ Lt P&ubf:lf@
W /;&LLWJI efnleu{ﬂw'

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

et fhe  Gp of TM"’%

s
1
g
3
:

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

\ . .fiw O
¢ LY 1;7’?\.\4“"!1
/ﬁ‘/J é' i ST
FRINCIPAL ¢
College of Erigincering Bhubaneswar
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambience)

Name of the Alumni: PRAS QNNAJ) i GAR’ K

Programme qualified: [3T FcH

Department: MEcH |
Current Employment Designation: PRraon RAM ER AN ﬂ\-—yﬁ T
Name and Address of the Company: CobNI2ANT TecHNOLo b [\/ Sg LOT) WA

Batch: 0|y -)0)€

Employed through:-

>
>

Campus Placement | V]/

"Self-Employed [ ]

How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [t Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent { }/ Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

Rate the quality of laboratory training and practical sessions offered at the institution. .
Excellent [ ] Very Good [} Good [ ] Average [ ] "

How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good (Y~ Good [ ] Average [ ]

How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excellent [} Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
Rate the library facilities in terms of resource availability and usefulness.

Excellent [»}" Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [T~ Good [ ] Average [ ]
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8. How would your overall raﬁng for the institute?
Excellent [} Very Good [ ] Good [ ] Average [ |

9. Share your views on the placement initiatives of the institution. How effective were they in
supporting your career goals?

A ro gf wrﬂ/ﬂgﬂ Vst &v%(gew-
Pt %M nlso ﬂ"t"ép f;wt/'r’&{é’ &4""6/ P“’C"J@gf—éf
mee/uét b cwnreal  pracketr TR cell provzile

J—W%’L K /e;/'? Vo' o ecd jr—tfge,ﬂ-‘;: Lo Enbromee
LA K= ¢ : A

10. Provide cencise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

peldese el provole ppacies  barey o
advance ﬂge/énﬁleaa( ﬂv%«;wm»/ st %ﬂﬂléw4

11. How well did the syllabus and curriculam prepare you for your professional career?

PRIN

s
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ALUMNI FEEDBACK FORM

(On Academic Performance and Ambiencé)

Name of the Alumni: SUJ:)l'l VS L\ K,u ML g’g‘lﬂ’u

Programme qualified: [ T FCH
Department: NA ECH
Current Employment Designation: C"% -

Name and Address of the Company:

pMech cgolwtron LLP

Batch: O\4 - Lg

Employed through:-

>
»

Campus Placement [n/]/
Self-Employed [ |

How would you describe the overall atmosphere and ambience of the campus during your time
at the institution?

Excellent [ ] Very Good p L} Good [ ] Average [ ]

How do you evaluate the teaching standards in terms of effectiveness and engagement?
Excellent [ ] Very Good [}~ - Good [ ] Average [ ]

Rate the quality of laberatory training and practical sessions offered at the institution. .-

Excellent 7z} Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided
by the institutes during your study?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good f}—  Average| ]

How effective and fair did you find the institution's examination system and assessment
process?

Excellent ["}— Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]
Rate the library facili.ties in terms of resource availability and vsefulness. :

Excellent [ ] Very Good | ] Good [ | Average [~ ]~
How would you assess the overall quality of teaching provided by the faculties?

Excellent [ ] Very Good [ ] Good [\ ]~ Average [ ]
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8. How would your overall rating for the institute?

Excellent p}” Very Good [ ] Good [ ] Average [ ]

9. Share your views on the placement initiatives of the institution.

How effective were they in
supporting your career goals?

—

Platement: cella A '\/@J&y Lle,Q»PPu_O
+o uve -

L

10. Provide concise suggestions for improvement, focusing on key areas that you believe could
enhance the overall educational experience for future students.

—

L.

11. How well did the syllabus and curriculum prepare you for your professional career?

EPFPeQJH\VQ for over all eoluapt%\an.

Ve f*% 9 a\
T35 PN o

V4 e

.2 -—
f} PRINCIPAL (
Sl | Y\, 1 -
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COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Alumni Feedback Analysis Report Date:

4
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1 Good
0 Excellent
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§ g @ g a0 2 X
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S 2 8 2 x5 a
= st
w Excellent = VeryGood = Good Average
5
a
3
i n Good
0 A Excellent
o : :
(4 28 @d ‘@."‘.v}\ (o) -Qf’\ t:\s\ é—\(&‘
oY & & > s 2 & <
& RS o £ & A & D
6‘:(' & P e kfe}‘ < 3 o
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® Excellent ™ VeryGood ™ Good ' Average

@ Piot No. 1(A), CNI Complex, Patia, Bhubaneswar - 751024, Odisha, India
- info@coeb.ac.in/ principal@coeb.ac.in | & 0674-2740133/ 2740386 | &: 0674-2740828
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Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Alumni Feedback Analysis Report Date:

2020

__ y Good
& &7 &F Excellent

Q= W e Wn

™ Excellent ™ Very Good Good Average

2021

Good
Excellent

O R MNMNWRW

® Excellent ™ \VeryGood ™ Good Average

@ Plot No. 1(A), CNI Complex, Patia, Bhubaneswar - 751024, Odisha, India
= info@coeb.ac.in/ principal@coeb.ac.in | ) 0674-2740133/ 2740386 | &: 0674-2740828
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& www.coeb.ac.in

COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Alumni Feedback Analysis Report Date:

4
3 o
2 ~ Good
1
0 Excellent
NS @ N & o o AN
o O 2 & & 2
SN Pt '?}\d 2° QS'* & & éei‘
) & & - e 2 = &
<+ > 3 > S < Q) d
0‘9 BN @@ & & » tf\
S & < g & ¥ (e >
2 @ P & ) Y
3 S ,@" o N
Q\O RS & Ss \2\0

= Excellent ™ Very Good Good Average

Actions taken

Out of 1596 feedbacks received, and 8 questions answered, some of them received satisfactory responds but
there are some questions that carried out the action taken, like;

How satisfied were you with the amenities (like accommodation, sports facilities, etc.) provided by the institutes
during your study?
Alumni recommended the enhancement of library resources, particularly in emerging technology and

industry-relevant domains. Continuous efforts are being made to gather feedback and assess the overall
satisfaction levels of former students. The institution is actively seeking insights to make ongoing
improvements, ensuring that amenities meet the evolving needs and expectations of alumni. Ongoing
developments are actively progressing to uplift sports within the institute, including the organization of a
cricket tournament.

How would your overall rating for the institute?

Based on alumni feedback resources available during their time at the institute, actions can be taken to
expand or improve these aspects. This might include updating library resources, investing’in new
technologies, improving campus infrastructure, and expanding extracurricular and recreational facilities. By
doing so, the institute not only enhanced the current student experience but also showcased its commitment
to growth and continuous improvement.

@ Plot No. 1(A), CNI Complex, Patna Bhubaneswar 751024, Odlsha India
. info@coeb.ac.in/ principal@coeb.ac.in | & 0674-2740133/ 2740386 | =: 0674-2740828
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: W (nance

Employer’s Name and Designation: A.Qu,%m fal OAI?
Noans Lead

Employee's Name: Cbbalays’  Bodono.
Evaluation ;}f the Fuﬁoﬁng: e iy
- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent[] Good {q/ Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study? LRl N

Excellent[] Good H/Average [1 Fair[]

3. How do you rate the students managerial Nleadership qualities?
Excellent Wod [1" 7 Averdge[] “Fair[]°" ¥

4. How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

{ Excellent H/Gﬁi [1 Average[] Fair[]

¥

5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good [\_]/Avcrage[] Fair [ ]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent [~ Good [ ] Average[] Fair[]

Page-1/2




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: -

=

il B D~

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

U-N\,PMV’ e

Lo LU

10. Suggestions for O_ngoing 1mpr.oyement:

P

U—N;.QM,& .p.ﬁq';w& QA:!'L tehan o b Fnendic

|
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: / & JA/ LS

Employer’s Name and Designation: g? ) 7H W—@ /
) A

SWM% Edw Zhr) SEFIp

Evaluation of the Foﬁowing:

Employee's Name:

1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent[] Good [1— Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent[] Good [L]/j\verage {] Fair[]
3. How do you rate the st;ltien;s m#nageﬁal ﬂeadérshii) .q;:-zl”ities? ] ;
Excellent Kl-—CGood [ }°6 1~ ARbiigé [ Rair ] =

4. How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

i Excellent [ 1 —6Good [ ] Average[] Fair[]

¥
f 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent [ ] Good{}— Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background? )

Excellent[] Good H—/ﬁerage [] Fair[]

Page-1/2




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

.E\/M/frwf@ L s

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison: _.

A7 Pm J/r)/ﬂ(ﬂQésr

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

Toprrias Mok aey
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Y{M 1012-2_33

EMPLOYER FEEDBACK

Aolett Solex

Organization Details:

‘Tc“b(c‘uV S’QLAC/L?
lik's
gu\/@nO{M ,eouf

Employer’s Name and Designation:

Employee's Name:

. 1. How is the technical knowledge of the students?
i .
Excellent [ ] Good [~  Average[] Farr [1

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent H/aood i1 Average[] TFair[]
3 Eic;w ;io -yﬂ;l rate the ;tﬁ;ients ms;nageria] ﬂéade;’;hip quahtles" o
Excellent[] Good [} ‘Average[] “Fair{]™" il
| 4. H(;w well do the students a]ighx-l tht%mselvés to the dé;ltanding need of the industry?

Excellent[] Good[ ] Average H/Fair [1]

ey e

5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?
Excellent[] Good [}~ Average[] Fair [ ]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good [ Average[] Fair[]

Page-1/2
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7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

i’n nov ofeon

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison: .

Bt

10. Suggestions for Ongoing Improyement:

Page-2/2



EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: 5 e :'L W\Qﬂ\j_}—]\
Employer’s Name and Designation: Ao T erm Pos us
Employee's Name: - y \u"’k\ Cé) e M _erian

Evaluation of the Following: HE ik i | .

1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent [1 Good H/ Average [] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?

Excellent [J—"Good [ ] Average[] Fair[]

3. How do you rate the students managerial /leadership qualities?
Excellent j3 Good [1 " Averdge [ 1 “Falr 17

4 How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

! Excellent[] Good Mverage [1 Fair[]

i 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good [Mverage [] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent Good [ ] Average[] Fair[]

Page-1/2




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: ~

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

M- Pearc

10. Suggestions for Ongoing Improyement:

X3
/BN T
[ "___)f' \

N
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EMPLOYER FEEDBACK
Organization Details: e .
Employer’s Name and Designation: f} 1+ (qu af-

St o g

Employee's Name: Hueondr) Jeab Oﬂ‘:)affi
Evaluation of the -folioﬁdng: | ot |
1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent fi}” Good [ ] Average [ ] ﬂlr {J/ -

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent[ ] Good [N~ Average[] Fair[]
3. How do you rate the stﬁéents mz;;lagerial /lead(;,;'shi“p. ;l;alities? 7
Excellent P Good[]1'5 “ A%Sfe [} “Fair]] e 7+

4. How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

| Excellent[] Good [\ Average[] Fair[]

13

5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?
Excellent M/ Geod [ ] Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent [\]/ Good [ ] Average[] Fair[]

Page-1/2



7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

fMipﬁQW 1) feehn ced Qﬂgme,c(e,gﬁ

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovatien,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: =~ °

l//;( Ah.: Cq,-/ Z{,fl@w /?Cﬂ(jQ_

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

Goof

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

Page-2/2
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EMPLOYER FEEDBACK

? Organization Details: @i;) /‘PO

Employer’s Name and Designation: %)’L l’%ﬁ\)@g ?@dﬁk
Serioac  Mon qen

Employee‘s Name: \4)7/-?3] @ QLM 494! Sﬂj’) oo

Evaluation of the Foilowmg
- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent[] Good [~ "~ Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent Good [ ] Average[] Fair[]
3 ﬁow ldo ’yo;: rate ti:e studen-ts m%ﬁagerial lleadershi”p- ;ua;]iﬁes? -
Excellent[] Good [\]/ Average [1 “Fair[]7 "

" 4. How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

i Excellent[] Good Mverage [] Fair[]
| 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good [\J— Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good [\J/—\V@rage {1 Fairll

Page-1/2




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork,

Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

Innovation,

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

Croed

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

Page-2/2



EMPLOYER FEEDBACK

<
Organization Details: \&Tﬁ @I‘ O]

Employer’s Name and Designation: )Q u:pai,i Sceh oo

NS
A2ls kumoy  Shaw

Employee's Name:

Evaluation of the .Follo:vving:_

- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent fy” Good[] Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study? » o ko ohatia-bribd e el
Excellent[] Good [q/ Average[] Fair[]
3 Iiow'.do -yo;l rate the s"f;l&ents ma;xageﬁal /iead&ship q;s-l]iﬁes? :
Excellent[] Good [\]/Aifefeigé [1 “Fair[] g g
- 4, How well do the students ahgn t'hémselves to the demanding need of the industry?

@ Excellent[] Good[] Average Mix []
! 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good [Mverage [] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good MAerage {1 Fairll

Page-1/2



7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

_Vk%ge g &&ﬂm cmang(Iv\aL tJ c\.@jzksf"?

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

fFene

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

Qrord

10. Suggestions for Ongoing Improvement:




EMPLOYER FEEDBACK

<
Organization Details: \&Tﬁ @I‘ O]

Employer’s Name and Designation: )Q u:pai,i Sceh oo

NS
A2ls kumoy  Shaw

Employee's Name:

Evaluation of the .Follo:vving:_

- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent fy” Good[] Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study? » o ko ohatia-bribd e el
Excellent[] Good [q/ Average[] Fair[]
3 Iiow'.do -yo;l rate the s"f;l&ents ma;xageﬁal /iead&ship q;s-l]iﬁes? :
Excellent[] Good [\]/Aifefeigé [1 “Fair[] g g
- 4, How well do the students ahgn t'hémselves to the demanding need of the industry?

@ Excellent[] Good[] Average Mix []
! 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good [Mverage [] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good MAerage {1 Fairll

Page-1/2



7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

_Vk%ge g &&ﬂm cmang(Iv\aL tJ c\.@jzksf"?

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

fFene

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

Qrord

10. Suggestions for Ongoing Improvement:
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: I ﬁ'p@ s L’f 4

Employer’s Name and Designation: 7?{1 ( D—]'; Q atpothl
| T

Th
Employee's Name: Subiom

Evaluation 6f the Folhwir;g:
- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent[] Good [d/ Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

_the designated area of study?
Excellent[ ] Good M/ Average[] Fair[]
3. How do you rate tlﬁé ;tl'l.cﬂl”ents managerial /lead(;rs;hi;) é;aﬁﬁes? |
Excellent E\,]/Good [1" " ‘Average[] “Fair[]"" g
‘ 4. I—I(;w ;!vell do the students ahgn ghe;mselv;; to the demanding need of the industry?

i Excellent[] Good [J/ Average[] Fair[]

g

5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good [~ Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent [I}” Good [ ] Average[] Fair[]

Page-1/2




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

Jesd leadersllp <k} |

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: = -

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

Ve;cs‘ta/ f, 60d

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

Page-2/2
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: R \f\—ile%' Qfo_,\/\

Employer’s Name and Designation: A g/t\ + C}'\ og L\)@J’V\ L
T.A

Employee's Name: S asge o QW CUI" AK{Q he i’
Evaluation 61’ the Foﬁpwing: J .
1. How is the technical knowledge of the students?

Excellent [}~ Good 1 Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent M~ Good [ ] Average[]  Fair[]
3. How do you rate the students maﬁagerial /lead(;,-rs.hipq;:;iitie"s? .
Excellent[] Good [} ~ ‘Average[] ~Fair[]"" Heog

4, How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

Excellent [»]/ Good [ ] Average[] Fair[]

T e i

5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?
Excellent[] Good[] Average [}~ Fair [ ]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[ ] Good H— Average[] Fair[]

Page-1/2




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

Shouho)  ceaprUv e, Cpmmaanicalon

Sl

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

L}

e

10. Suggestions for Ongoing Improvement: .
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: % rL”:JeLD

Employer’s Name and Designation: ﬁ/o:;&u g oA
T A

Employee's Name: P M§ oY on l Ma llic Af
Evaluation ;)f the Follpwing: . | o i
1. How is the technical knowledge of the students?

Bxcellent [] Good [}~ Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent[ ] Good [q/ Average[] Fair[]
3. How do you rate the st;xciénfs ms;;lagerial /leadell.'sh.ip' Vq-;u'tlitie.s? o
Excellent[] Good H/ ‘Average [T “Fair[17°
4, H(;W well do the students ali#n ihemselv;; to the demanding need of the industry?
# Excellent[] Good[ ] Average [\-]/Fair [1

{
' 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good j]— Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent [ ] Good[q/kverage[} Fair | ]

Page-1/2



7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

M,auﬁev,"al g[L«:Hﬁ R M,_/,Jya)/{a)f

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: '
'4 Lo “[L
9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:
ﬂai’ i
10. Suggestions for Ongoing Improvement:

T ey it e
il PPAL




Y&w 2021-2

EMPLOYER FEEDBACK
Organization Details: (Y b@u BN
Employer’s Name and Designation: Ao m \m\‘;\rCLTtA;

~Ycam \_;Pké*@rk

Employee's Name: '&\nt’ﬁ'\n an Cr\o W
Evaiuation 61‘ t'l:l.e“li‘ollﬁo.wing: il e g
1. How is the technical knowledge of the students?

Excellent [1 Good [\J/ Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?

Exoollent[] Goodi}— Average[] Fair[]

3. How do you rate the students managerial /leadership qualities?
Excellent[] Good [\.}/Avcrage £ 5 Pair 1] 5 ?? =

4. How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

Excellent Héod [1 Average[] Fair[]

gy

are

! 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good [\]/ﬁkverage[] Fair [ ]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Ecellet] Gomifil— Avesgolll sy
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7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

Y

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

T

10. Suggestions for Ongoing Improyement:

‘‘‘‘‘‘

College of Enginset
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EMPLOYER FEEDBACK

— A\
Organization Details: [ eb&\ M/Ldu mﬁp{;&

| 5 .
Employer’s Name and Designation: @ ( W f-"lé M&/jj/b\
LD

Employee's Name: A‘?’J/ﬁucb}f, a TU-JX.L

Evaluation bf the Folinﬁng:

- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent[] Good p}-  Average [] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

| _the designated area of study?
Excellent[] Good i}~  Average[] Fair[]
3. How do you rate the st;ltienfs managerial./-leadc‘ership éualities?
Excellent [}~ Good [] " '~ ‘Average [] “Fair[]°""
- 4. How well do the students ahgn themselv;a; to tlie demanding need of the industry?

| Excellent[] Good M~ Average[] Fair[]

% 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?
‘ Excellent [\}—Good [ ] Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good p}~~ Average[] Fair[]

Page-1/2



7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

CM { eaderslop &WN_&)

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

'\/@/‘%M

10. Suggestions for Ongoing Improvement:
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: A Kk C onge D NO\Q

Employer’s Name and Designation: Amit Patra_
HEA

Employee's Name: Co Jr‘k(\)cx M A r\ce)lf\

Evaluaﬁon of the .Folllé'ﬁ_ring:

- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent M/Good L] - Average [] PFair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent | ood|[ ] Average [] Fair L]
3 How dé -yoAu ll'a.te thé sﬁdents mi;n;agerial /lead{-arshilp (;u;iiﬁes? 7
Excellent[] Good [}~ Average[] e e

" 4 How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

é Excellent[] Good [\.]/ Average[] Fair []

Y

i 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent H%d [1 Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background? i

Excellent Md [1 Average[] Fair[]

Page-1/2




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: ~ ~ -

Clo:‘ka 'aC)‘UOk

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison: .

é?c(,cl\e/\'\,_'

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

g g TR ool R
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: M‘-’\«%

Employer’s Name and Designation: A-CJ l UL ] Qé\ \;

Nanacr o T

Employee's Name: AicheK __ MIShrea
Evaluaﬁon ;)f the Fnliéwi:_:_g: ‘ R
1. How is the techmnical knowledge of the students?
Excellent [1 Good Y  Average][] Fair [ ]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent [} Good [ ] Average[] Fair[]

3. How do you rate the students managerial /leadership qualities?
Excellent [T~ Good[] " ‘Average[] “Fair[]*"~
4. How well de the students align themselves to the demanding need of the industry?

Excellent[] Good [] Average[] Fair[]

5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent [ ] GoodH/ Average [] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the prefessional
world based on their academic background?

Excellent [J/ Good [ ] Average[] Fair[]

Page-1/2



7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

((ommunjcoct on

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison: .

10. Suggestions for Ongoing Imprevement:

ubaneswar
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Wear 202, 34

EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: SPry feakocor 395 rem

Employer’s Name and Designation: ___. ) houna, 151&1“"‘5"\
D Swea ke .

Employee's Name: oo Slhonno -
Evaluaﬁon ﬁf _ﬂle Foﬂgwing: | il
- 1. How is the technical knowledge of the students?
Ex_c:clle;lt Y Good[]  Average [] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus te deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study? _ % by AT A O sl Tk
Excellent [T Good [ ] Average[] Fair[]
3. How do you rate the stucien;s ma_nagerial /leade;rshil'a .qwue'llii.:ies?
Excellent[] Good i¥" '~ ‘Avérage[] “Fair[]*"" =

4. How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?
! Excellent Ff Good [ ] Average[] Fair[]
3
5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?
Excellent[] Good [w]/ Average [] Fair []

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good[}Y  Average[] Fair[]
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7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: ~ * -
e e
9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:
= /mc_@ﬂ E/L/hg_
10. Suggestions for Ongoing Improvement:
K pp -
P 4 Cﬂ\ N~ T *i*-uj k
- PRINCIPA; ¢
College of Enginee., mr
=t -_.’?l_q'baneSWar
Page-2/2




Vn Aol1-15

EMPLOYER FEEDBACK
Organization Details: e g .
Employer’s Name and Designation: g o oA Qe v
Ta
Employee's Name: ﬁ = kél AN il?j

Evaluation éf the Folll‘owiqg: |
1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent[] Good {_,}/ Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent[] Good [_J/Average [] Fair[]
3. How do you rate the students managerial /iead;;shi;) éuaﬁ&é#? .
Excellent[] Good[] = ‘Average m A i
4. H{;w wéﬂ do the students align t-hemselv-es to the d;mandjng need of the industry?
{ Excellent[] Good |; Average[] Fair[]

{
' 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Bxcellent] ] Goodtil— Average[] Fai[]

|
|
6. How well do you think our institute is prenared for the challenges of the professional |

world based on their academic background? }

Excellent[1 Good merage [1 Fair[]
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7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

Commun oA )

8. Idenmtify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: ~

Commun ¢ don  Heefs

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

qu#

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

A PRIN {,_.,__ ~_

S

IN
College of Engineerin
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: PRocEs Mz I MDA }ﬂ v7 Lo

RHUBANES (AR

Employer’s Name and Designation: __PF3AS S A KAR , HRM

Employee's Name: PRRT/' ke H,)//rl SmA kN
Kvaltation of the Foﬂpwi;;g: '

1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent[] Goodp]”  Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study? .
Excellent{]  Good [ ] Average[] Fair[]

3 ﬁow ﬁo you rate the s;m&ents managerial /leadership qualities?
Excellent [¥ Good[]'" '~ ‘Average[] “Fair{]°*"
4. How well do the students ahgn ;hémselv-es to the de'manding need of the industry?
% Excellent[] Good [}~  Average[] Fair[]

;
' 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent [ ] Goodd{ )~  Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent L}/Good [ Average[] Fair[]
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Highlicht Areas/Fields of Excellence:

A y—oﬂ/ Jeatmimnd C Izl

. Identify the Areas/Fields (e.g-Communication, Teamwork, Innovatmn,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

:T/m@ u(u[?"c“i)

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

oK

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

Develsp  more feckmicd.  Shells.

6@\ ’p/{)ﬂ’\ )«

"7”’5!(‘ EPA
Cnl!wj“ =gl ;:jii'h:."-"v!s":a‘.\‘.‘w'B"
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Ve 2019 - 75,

EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: j:cc ¢ g et

Employer’s Name and Designation: P p9a ﬁm. 2z
J

M ; V[JUL'T] 44
Employee's Name: :/4? M.S(p‘-"’\M C ,ﬁ?}ﬂj p Hﬁgﬂ taatru-

Evaluation of the Foﬂowing:

1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent [ ] Good - ~ Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent Good [ ] Average[] Fair[]
3. How do you rate the students managerial /lead(;,rshiﬁ quahtles" :
Excellent [t Good[]* ~ Average[] “Fair[] "
4, Hc;w well do the students aﬁé;i tilemSEIV;; te the demanding need of the industry?
] Excellent[] Good [L]/ Average[] Fair[]

{
‘5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent Mod [] Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prenared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good [1]/ Average[] Fair[]
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7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: i

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

\/Uua j(m%?(

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

j?@%.w Do o antlwhatid phuoln L
'Uwa i A -

% .
B o p
L‘x’_\\ ' P 4 ’ﬁL-A'v?‘" i

PRIN . 4
§oisd \l!P-t L ¢
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EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: %;'}L,@M Co JQ‘; welte

Emplover’s Name and Designaﬁbn: D eé’,Dco_l(\ ML\E
l

Maenagert.
|

Employee's Name: Pmﬁu c_bn'} Koemelt S;',BLL\,&(’)
Ewaluation of t}ie Fo]iéwir;g: jm i e o A

1. How is the technical knowledge of the students?

Excellent LAd []  Average[] Fair [ ]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent md []  Average[] Fair[]
3. How do you rate tlu; étlkxc—l.e,nﬁ ma-nagerial /leadm-shi”p. -q'ualiiities? "
Excellent[] Good H/%Ybragé E¥ uRaie Pl SO0
4. HE-DW well do tile students ahgn t;lemselve; to the demanding need of the industry?
l Excellent[] Good [ Average[] Fair[]

{5.. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?
Excellent [t} Good [ ] Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good mage [] Fair[]




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

Cpand  Sofunsce. Q\wuﬂ&

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

Exe ellest

10. Suggestions for Ongoing Improvement:




EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: \ e_c/fi\ V\/\UJ(\} r\O‘ AN

Employer’s Name and Designation: g el M/{ [ P‘YPYW

H
SWUJ‘T K umowse CA o o dien

Employee's Name:

Evaluation of the Followi_n;g:
- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent[] Good [ Average[] Fair[]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

_the designated area of study?
Excellent[] Good {\_]A;erage [1] Fair[]
3. Iiové do you rate the students ma-nagerial Aeadérship qnl-le;!itie“s? -
Excellent [ ood[] " ~‘Average[] ~“Fair[]"" =~

4. How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

' Excellent[] Good[] Average Mir [1]

{
‘5. How well do the students have the ability te learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent[] Good[] Average | Fair [ ]

6. How well do you think our institute is nrepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good [ Average[] Fair[]
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7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

i

eChndead N Cnew Qeﬁlac

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students: -

I)’\T\O l/OUPf‘Oﬂ

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

{Fai 's

10. Suggestions for Ongoing Improyement:

Tédu‘nt@/{ :Mcn'c)wfaeo{gﬂ Tr\no-\/@‘m h

o (L TR e

§ —p—
PRINCIPAL

College of Engi:
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l?@:_ng_llﬂrt Good [ ] Average [] Fair[]

sive knowledge in

on the eurrent curriculum and syllabus to deliver comprehen

i area of study?
Excellent[] Good U/ Average[] Fair[]

you rate the students managerial Neadership qualities?

Excellent[] Good [ ] Average H/F air[]

 well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

Excellent [ ood [ ] Average[] Fair[]

vell do the students have the ability to Jearn industrial practices fast and mold

1selves into the stream?

Excellent[] Good [,,}/ Average[] Fair[]

i. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional

world based on their academic background?

Excellent[] Good Average[] Fair[]




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

%O[MEY@Q Pf%’,ﬁee_

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

Crood.

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

Move. hidieabial R)’LMM@Q

K Bk,

PRINC]
College of Engines

ek

ring Bhubaneswar
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\T{M Lol9-19

EMPLOYER FEEDBACK

Organization Details: Lon cer e

Employer’s Name and Designation: ,AJO’) oiqa @Q,Vg\
g

Y

Employee's Name: _—M__@M

Evaluaﬁén of _ﬂlé F oﬂoﬁng:

- 1. How is the technical knowledge of the students?
Excellent [ ] Good _[u}/Avmjage [] Fairl]

2. Rate on the current curricalum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent [ Good [ ] Average[] Fair[]
5. How do you rate the students malnageria] /leade-:rship” -q’;laltlities? 2
Excellent[] Good [L]/ A'xfefagé [ 5Pair ] " g

- 4. How well do the students align themselves to the demanding need of the industry?

Excellent[] Good[] Average B—}/F‘alr £

R e

-

5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

o

themselves into the stream?

Excellent[] Good H/Average [] Farl]

6. How well do you think our institute is nrepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent md [] Average[] Fair[]
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7. Highlight Areas/Fields of Excellenge:

8. Idemtify the Areas/Fields

(e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technical knowledge etc.) thos '

€ need Improvement for the students:

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

‘Fﬁ)ﬁ{

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

P . L Y
T
Lo

PRINCIPA
College of Engineering Bhubaneswar
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EMPLOYER FEEDBACK

/)
Organization Details: J 16! g o }‘(

Employer’s Name and Designation: Aﬂf '["CL g e lﬂ

I

Employee's Name: Py Y = Ka g ’\i\) \'\
Evaluation 6f the Foﬂovﬁng:
1. How is the technical knowledge of the students?

Excellent [1] Good [\}/ Average [ ] Fair [ ]

2. Rate on the current curriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent[] Good [}~ Average[] Fair[]
3. How do you rate the students man;gerial /leadershif) (]';:;ii’;ies? 77
Excellent[] Good[] ' =~ ‘Average 3R] 0
| 4. How well do the students a]igﬁ t-hémselve; to ti:e demanding need of the industry?
é Excellent[] Good [}~ Average[] Fair[]

% 5. How well do the students have the ability te learn industrial practices fast and mold

themselves into the siream?
Excellent[] Good (1~ Average[] Fair[]

6. How well do you think our institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background?

Excellent[] Good [\,]/ Average[] Fair[]

Page-1/2



7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovanon,
Technical knowledge etc.) those need Improvement for the students:

[ omaun: (i Oon £ loe . ....S’Ivc)r__\.oaf

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

ﬂood

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

%ue,vya X/E\,:\% T ,C,‘m.e,. Dl

(o A rao wi QO&HO:\) £ om P '\D—& L)eH‘e\/

&‘]1 s ‘
104 g: 19 .
N, T2

ﬁ L
o

‘r"_‘.‘@?‘r Y
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EMPLOYER FEEDBACK

= i)
Organization Details: l /j A

Employer’s Name and Designation: @Uﬂ T ‘7% M
[

AL

o
Employee's Name: f@@ 4 &7 @M‘QM

Evaluation of the Following:
1. How is the technical knowledge of the students?
Expellent B GoodH/ ~ Average [] Fair[]

2. Rate on the current carriculum and syllabus to deliver comprehensive knowledge in

the designated area of study?
Excellent [ ] Goodﬂ/ Average[] Fair[]
3. How do yo;l fate tile studen;s mz;nagerial ﬂeadé;‘shib -q‘-l-n;liiﬁe-s? :
Excellent [ ] Good[/]/ " ‘Average[] -Fair L ke
4. H(;W weli do tile student.s ahgn themselv;:; to tile d;amanding need of the industry?
{ Excellent[] Good[] Average {/{ Fair [ ]

:
| 5. How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold

themselves into the stream?

Excellent{/ Good [ ] Average[] Fair[]

6. How well do you think our_institute is prepared for the challenges of the professional
world based on their academic background? L

Excellent[] Good H/ Average|[] Fair[]

Page-1/2




7. Highlight Areas/Fields of Excellence:

8. Identify the Areas/Fields (e.g.-Communication, Teamwork, Innovation,
Technjcal knowledge etc.) those need Improvement for the students:

9. Evaluate Student(s) at National/State Level Comparison:

D Sk

10. Suggestions for Ongoing Improvement:

2R,
= N\
pa:ﬂ::iPA'f

col eqe af Cnm chlr
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3
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Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

iy

Emplover Feedback Analysis Report Date:

2018-19
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Ref No.
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COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Employer Feedback Analysis Report Date:

2020-21
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& www.coeb.ac.in

COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Date:

Emplover Feedback Analysis Report

2022-23

-

Average

Excellent

= Excellent ™ Good = Average Fair

Actions taken

Out of 134 feedbacks received, and 6 questions answered, some of them received satisfactory responds but
there are some questions that carried out the action taken, like;

How well do the students align themselves to the demanding needs of the industry?

Employers suggest empowering students with more technical training and incorporating current technology
in the syllabi. The institute responded by introducing add-on/certification programs aligned with the latest
industry trends.

How do you rate the students Managerial/ Leadership qualities?

Continuous efforts are being made to evaluate and enhance these qualities in students, ensuring they align
with industry expectations. The institution is actively working to develop and reinforce managerial and
leadership skills, fostering an environment that cultivates these qualities to meet the evolving demands of the
professional landscape. Integrating cutting-edge technology into the curriculum to stay abreast of industry
advancements.

9 Plot No. 1{A), CNI Complex, Patia, Bhubaneswar - 751024, Odisha, India
i+ infof@coeb.ac.in/ principal@coeb.ac.in | &) 0674-2740133/ 2740386 | =: 0674-2740828
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& www.coeb.ac.in

COLLEGE OF ENGINEERING BHUBANESWAR

Under the aegis of the Nabadigant Educational Trust

Ref No. Date:

How well do the students have the ability to learn industrial practices fast and mold themselves into
the stream?

Ongoing assessments are in progress to gauge how well students possess the ability to rapidly learn
industrial practices and adapt to specific streams, as suggested by employers. Continuous efforts are being
made to enhance students' adaptability and learning agility, aligning their skills with industry demands. The
institution is actively responding to employer feedback, striving to ensure that students demonstrate a sw ift
grasp of industrial practices and exhibit flexibility in molding themselves to diverse professional streams.

In summary,

The institution is deeply committed to continual refinement based on extensive feedback from diverse
stakeholders, including students, employers, faculties, and alumni. Responding to this feedback, the
institution is actively working to elevate students' managerial and leadership qualities to meet industry
demands. Curriculum enhancements align with teaching objectives and overall academic goals. Further,
ongoing initiatives, such as sports tournaments, contribute to a holistic educational experience. This
collective effort ensures that the institution remains dynamic and responsive to the evolving needs of its
academic community.

Submitted to:

1. IQAC
2. Governing Body

PRINCIPAL-¢
College of Enginecring Bhubaneswar
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